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ZAVLAZOVACI POCITAC S
DVOJITYM VYPUSTOM PEBCD A1

® Uvod

Blahozeldme Véam ku kipe Vésho nového vyrobku.
Rozhodli ste sa pre velmi kvalitny vyrobok. Névod
na obsluhu je st&asfou tohto vyrobku. Obsahuje
délezité upozornenia tykajice sa bezpeénosti,
pouzivania a likviddcie. Skér ako zagnete vyrobok
pouzivaf, obozndmte sa so vietkymi pokynmi k
obsluhe a bezpeénosti. Vyrobok pouzivaite iba

v stlade s popisom a v uvedenych oblastiach
pouzivania. V pripade postipenia vyrobku dalsim
osobdm odovzdaijte aj vietky dokumenty patriace

k vyrobku.

Tento vyrobok je uréeny na ovlddanie
postrekovacov a zavlaZzovacich systémov.
Umoziivje automatické zavlaZovanie vonkaijsich
pléch v naprogramovanom &ase a poéas
naprogramovaného trvania. Vyrobok méze pre
V1/V2 nastavif 10 programov pre automatické
zavlaZovanie. Vyrobok sa méze pouzivat len vo
vonkaj$om prostredi. Akékolvek iné pouzitie alebo
Oprava vyrobku predstavuje nespravne pouZitie.
Vyrobca nenesie Ziadnu zodpovednost za dkody
spdsobené nesprévnym pouZivanim. Tento vyrobok
nie je uréeny na komeréné pouZitie.
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1 Adaptér 33,3 mm na 26,5 mm (G 1" na G 3/4"

1 Zavlazovaci pogitaé S dvojitym vypustom ) |
PEBCD A 1 Filter
2 Kohdtikova pripojka 2 Batérie 1,5 Vtypu AA
1 Névod na pouzitie

Cislo modelu: HG10454

Max. prevadzkovy tlak: 4 bary

Max. teplota vody: 40 °C

Napdjanie: 2 x 1,5V batérie typu AA

Prietok (pri tlaku vody priblizne 4 bary):  Jedna rira cca 50 |/min, dve sG&asne otvorené riry cca
30 |/min
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Cas programovatelného zavlazovania: Max. 23:59 h

Cas ruéného zavlazovania: Max. 09:59 h
Pripojka vody: G 3/4" (26,5 mm) alebo G 1" (33,3 mm)
Trieda ochrany: IPX4 (odolnost voci striekajicej vode)

1 Displej
m Adaptér 33,3 mm az 26,5 mm (G1" az 9] Adqpfefr V1 (na pripojenie hqd!ce)

G3/4" ) 110] Adaptér V2 (na pripojenie hadice)

Filter [11] Skrutka dvierok batérie

12| Priehradka na batérie

Prevle¢nd matica - 33,3 mm (G 1")

Tlagidlo o
Tla&idlo Kontrolky displeja
[6] Tlagidlo O 13| Ventil 1
Otoéné ovlddanie [14] PONUKA

115] Program
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NNNENNNESE

Interval/Prerusenie

Interval zavlaZovania: 8 h, 12 h, 24 h,
2,3,7

Naprogramované zavlaZovanie pocas
pracovnych dni

Nastavenie dni zavlaZzovania

Cas prevadzky - frvanie zavlazovania
Aktuédlny as

Ventil 2

Kontrolka spustenia zavlaZovania
Sezdénne trvanie

Stav batérie

Aktuélny pracovny def
Zapnutie/vypnutie programu

Cas spustenia programu
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A Bezpecnostné pokyny

POSKODENIE SPOSOBENE NEDODRZANIM
TOHTO NAVODU NA OBSLUHU MA

ZA NASLEDOK STRATU ZARUKY! ZA
NASLEDNE SKODY NENESIEME ZIADNU
ZODPOVEDNOST! NENESIEME ZIADNU
ZODPOVEDNOST ZA SKODY NA MAJETKU
ALEBO ZRANENIA OSOB SPOSOBENE
NESPRAVNOU MANIPULACIOU ALEBO
NEDODRZANIM BEZPECNOSTNYCH
POKYNOV!

VSETKY BEZPECNOSTNE POZNAMKY

A POKYNY UCHOVAVAJTE NA BEZPECNOM
MIESTE PRE BUDUCE POUZITIE!



m
NEBEZPECENSTVO
OHROZENIA ZIVOTA

A RIZIKO URAZU PRE DOJCATA

A DETI! Nikdy nenechdévaite deti bez dozoru

s obalovymi materiglmi. Obalové materigly

predstavuji nebezpecenstvo udusenia. Tento

vyrobok uchovévaite v dostato&nej
vzdialenosti od deti. Tento vyrobok nie je
hragka.

Tento vyrobok mézu pouzivaf deti vo veku od
8 rokov, ako aj osoby so znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi alebo dusevnymi schopnostami
alebo s nedostatkom skisenosti a/alebo
vedomosti, pokial si pod dozorom alebo s0
pouéené o bezpe&nom pouzivani vyrobku

a chdpu sivisiace rizikd.

Nedovolte defom hraf sa s vyrobkom. Cistenie
a vzivatelskd 0drzbu nesmi vykondvaf deti
bez dozoru.

Akékolvek opravy pocas zdruénej doby

musi vykonat servisné stredisko autorizované
vyrobcom, inak zdruka zanikd, ak déjde

k naslednému poskodeniu.
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Poskodené diely vzdy nahrad'te origindlnymi
ndhradnymi dielmi. Iba pouzitim tychto

dielov zabezpecite splnenie bezpeénostnych
poziadaviek.

Chrarite pred priamym slne&nym Ziarenim.

Ak vyrobok uz nepouzivate, vzdy uzavrite
vodovodny kohdtik.

Vyrobok nepouzivajte v blizkosti otvoreného
ohfa.

V pravidelnych intervaloch kontrolujte vyrobok
a jeho privodné potrubia, aby ste sa uistili, Ze
s0 nepriepusiné a Ze bezchybne funguijo.

Prod vody nemierte na elekirické zariadenie!
RIZIKO SMRTI/URAZU ELEKTRICKYM
PRUDOM:! Prid vody nemierte na osoby ani
zvieratd!
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Vyrobok nie je vhodny na dodavanie pitnej
vody.

A

NEBEZPECENSTVO OHROZENIA
ZIVOTA! Batérie/dobijatelné batérie
uchovévaijte mimo dosahu deti. Po ndhodnom
prehlinuti okamzite vyhladaite lekdrsku pomoc.
Po prehlinuti mdzu nastat popdleniny
chemickymi latkami, perfordcia mékkého
tkaniva a smrt. Do 2 hodin po poZiti méze
dojst k fazkym popdleninam.



NEBEZPECENSTVO VYBUCHU!

Nikdy nenabijajte nenabijatelné

batérie. Batérie/dobijatelné batérie
neskratujte ani neotvérajte. Désledkom méze
byt prehriatie, pozZiar alebo prasknutie.
Batérie/dobijatelné batérie nikdy nevhadzujte
do ohfia alebo vody.
Nevystavujte batérie/dobijatelné batérie
mechanickému zafaZeniu.

Riziko vyteéenia batérii/dobijatel'nych
bateérii.

Vyhnite sa extrémnym podmienkam prostredia
a teplotdm, ktoré by mohli ovplyvnit batérie/
dobijatelné batérie, napr. radiatory/priame
slne¢né Ziarenie.

Ak batérie/dobijatelné batérie vytiekli,
zabrdiite kontaktu s pokozky, oéi a sliznice

s chemikdliamil Postihnuté miesta ihned’
opldchnite &istou vodou a vyhladaite lekdrsku
pomocl

POUZiVAJTE OCHRANNE
RUKAVICE! Vytecené alebo
poskodené batérie/dobijatelné
batérie mézu pri kontakte s pokozkou spdsobif
popdleniny. Ak takato udalost nastane, vzdy
noste vhodné ochranné rukavice.

V pripade vyteéenia batérii/dobijatelnych
batérii ich okamzite vyberte z vyrobku, aby ste
zabranili pokodeniu.
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Pouzivajte iba rovnaky typ batérii/
dobijatelnych batérii. Nekombinujte pouzité
a nové batérie/dobijatelné batérie.

Ak vyrobok nebudete dlh3i éas pouzivaf,
vyberte batérie/dobijatelné batérie.

Riziko poskodenia vyrobku.

Pouzivajte len uvedeny typ batérie/
dobijatelnej batérie!

Batérie/dobijatelné batérie vkladajte

podla znagiek polarity (+) a (-) na batérii/
dobijatelnej batérii a na vyrobku.

Pred vloZenim batérie/dobijatelnej batérie
ocistite kontakty na batérii/dobijatelnej batérii
a v schrénke na batérie suchou handrickou
alebo vatovym tampénom, z ktorého sa
neuvolfiujo vidknal
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Vybité batérie/dobijatelné batérie z vyrobku
okamzite vyberte.

Vlozenie/vymena batérii

(pozri obr. C)

Uvolnite skrutku [11] krytu priestoru pre batérie
a kryt odstréiite.

Vlozte 2 batérie AA (LRO6 / Mignon) do
priestoru pre batérie [12]. Dodrzujte sprévnu
polaritu.

Poznéamka: Na displeji sa zobrazi Jazyk
nastavenia, dei v tyZdni a aktuélny
cas.

Zatvorte kryt a utiahnite skrutku [11].




® Podiatoéné pouzitie

Miesto, kde bude vyrobok nainstalovany, musi

spliiaf nasledujice poziadavky na bezpend

a bezproblémovi prevadzku:
Maximdlna teplota pridiacej vody je 40 °C.
Minimélna prevadzkové teplota je +5 °C.
Maximélna teplota prostredia je +50 °C.
Pouzivajte len &istd vodu.
Vyrobok pripdjajte len vertikdlne s adaptérom
[9] a[10] nasmerovanym nadol, aby sa
zabranilo vniknutiu vody do priestoru pre

batériu [12].

/\ UPOZORNENIE! Riadiaca jednotka

zavlaZovania méze byt pripojend

k odbernému miestu pitnej vody len

s bezpe&nostnym zariadenim, ktoré
zodpovedd minimdlne TYPU HD podla normy
EN 1717 (spétné klapka s odvetrévacou
rorkou).

Poznamka: Takéto siefové adaptéry so

k dispozicii v $pecializovanych predajniach.
Skontrolujte, aky typ vodovodnej pripoijky je
k dispozicii. Vyrobok je vybaveny prevle¢nou
maticou | 3 | pre kohdtik so zavitom 33,3 mm
(G 1"). Pre kohutik so zdvitom 26,5 mm (G
3/4" ) pouzite dodany adaptér [ 1]

Vlozte filter [2] do prevleénej matice [3], ako

je zndzornené na obrézku A.
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Pre zavit 26,5 mm (G 1"): Naskrutkujte
adaptér [ 1] na kohdtik. Na tento Géel
nepouzivaijte Ziadne néstroje.

Naskrutkujte prevleént maticu | 3 | na zavit
kohdtika alebo adaptéra. Na tento Géel
nepouzivaijte Ziadne ndéstroje.

Naskrutkujte adaptér[9] a [10] na hadicovi
pripojku. Potom mézete pripojif hadicu

k adaptéru [9]a10].

Otvorte kohutik.

/\ UPOZORNENIE! Ak sa pri pouzivani
adaptéra | 1| vyskyind zavady/netesnosti,
z4vit kohttika sa musi omotaf tesniacou
paskou.

Naprogramuijte zavlazovanie podla popisu
v kapitole ,Prevédzka”.
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® Obsluha

ZavlaZovanie je mozné plne automatizovaf
kedykolvek pocas diia pomocou zavlaZzovacieho
reguldtora. Méze byt pripojeny zavlazovag,
zavlaZovaci systém alebo systém kvapkovej
zévlahy.

Riadiaca jednotka zavlaZovania automaticky
vykoné zavlaZovanie v prislusnom
naprogramovanom &ase spustenia a po&as
naprogramovaného trvania. Pri programovani
zohladnite ro&né obdobie a dennd dobu.
Odparovanie a spotreba vody s najnizsie skoro
réno alebo neskoro veer.



VloZte batérie do pristroja podla popisu
v kapitole ,VloZenie/vymena batérii”.
Pripojte ¢asovaé vody k vodovodnému
kohdtiku (pozri obr. D).

V normdlnom reZime otoéte otoéné ovladanie
na Ponuka [14] a stlacte tlagidlo
(nie je potrebné, ak prave vkladéte batérie).
Nastavenie jazyka

Otocte otoéné ovlddanie | 7 | na Jazyk

a stlate flagidlo O[]

Otd&anim otoného ovlddania | 7 | nastavte
pozadovany jazyk a stlagenim tlacidla O [6]
ho potvrdte.

Nastavenie diia v tyzdni

Ototte otodné ovléddanie | 7| na Deh a stladte
tagidlo O [ 6]

Otaé&anim otoéného ovladania | 7 | nastavte
def v tyzdni a stlagenim tlacidla O [6]
potvrdte.

Nastavenie éasu

Otoéte otoiné ovlddanie [7] na €as a stlacte
flagidlo O [&].

Otd&anim otoného ovlddania | 7 | nastavte
12/24 hodin a hodiny a stlagenim flagidla ©
[6] potvrdte.
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Vyber ventilu 1/ ventilu 2 2. Zobrazi sa éas spustenia, otogenim

V normélnom rezime jednym stlagenim tlacidla oto&ného ovlddania | 7 | ho nastavte

vyberte program pre ventil 1 G a stlacenim flagidla O [6] potvrdte.

alebo ventil 2 s==p , zobrazi sa symbol 3. Zobrazi sa €as chodu, otocte otoéné

Sipky. ovlddanie | 7 | pre nastavenie a stlaéte tlagidlo
V1 a V2 mézu byf nastavené na 10 O[6]na potvrdenie.

zavlaZovacich programov. 4. Zobrazi sa interval zavlazovania, otocte
Predvolend hodnota je ventil 1. otoénym ovlddanim | 7 | na nastavenie a stladte

flagidlo O [6] na potvrdenie.
5. Zobrazi sa éas prerusenia
zavlazovania, otoéte otoénym ovlddanim
. v v |
1. Ofoéte oto&né ovlddanie |7 | na + a stlacte na nastavenie a stlacte flacidio © [6]na

Hagidio O 6] poh{rdenie.
aéidlo O[¢] POZNAMKA: Napriklad, ak je &as spustenia

15:00, celkovy éas zavlazovania 1 hodina
00 mindt, interval zavlaZovania 19 mindt, ¢as
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prerusenia 16 mindt, po dosiahnuti éasu 15:00
zariadenie spusti zavlaZovanie na 19 mindt,
potom pauzu na 16 mindt, potom znovu spusti 19
mindt a potom pauzu na 6 mindt (normdlne by
malo v programe pauzovat 16 mindt, ale kedze
pridanim pauzy 6 mindt dosiahne celkovy &as 1
hodinu 00 mindt, program sa ukon&i). Ak nechcete
nastavif &asovy interval a &as prerusenia, staci
nastavif obe hodnoty na O min.

6. Zobrazi sa Vyber podla dha v tyzdni
alebo Vyber podl'a denného intervalu,
ota&anim ovlddania | 7 | vyberte a potvrdte
stlagenim tlagidla O [6].

Frekvenciu zavlaZzovania mézete zvolif
pomocou:

Den v tyZdni (pozri krok 7) alebo denny
interval (pozri krok 8).

Vyber podla diia v tyzdni: Otocte

oto&nym ovlddanim | 7 | na pozadované

dni zavlazovania a stlagenim tlacidla O

[6] vyberte/zruite vyber. Otote otoéné
ovlédanie [7] na ok a stlagte tlacidlo O [6]
na potvrdenie.

Vyber podla denného intervalu: Otoéte otoéné
ovlddanie | 7 | na pozadovany denny interval:
8h,12h,24h, 2,3, 7 astlacte tlagidlo O
[6] na potvrdenie.

Nastavenie je dokonéené a vés3 program sa
zobrazi na obrazovke.
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Sezénne trvanie

1. Trvanie nastavené pre vietky rozvrhy naraz
mézete znizit v krokoch po 10 %.

Na jar a na jesen je potrebné zalievaf menej
ako v lefe.

2. Na hlavnom rozhrani otoéte otoénym
ovléddanim | 7 | na Ponuka a stlagenim tlacidla
vstipte do nastavenia.

3. Otocte oto&né ovlddanie | 7 | na Sezénne

trvanie a stlagte flagidlo O[6] na potvrdenie.

4. Otd&anim otoéného ovlddania | 7 | nastavte
10 % — 100 % (po 10 %), stlagenim tlagidla
O[6] potvrdte.

Poznamka: Pri zmene trvania (100 %) sa

zobrazi symbol sinka ¥ [24]. Po nastavenf trvania

(10 % - 90 %) sa zobrazi symbol mraku e [24]
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Prerusenie zavlazovania po diioch

1.

Prerusenie vietkych operdcii zavlazovania
bez zmeny nastavenych rozvrhov. Mézete si
vybrat prerusenie za 1 az 9 dni. Na konci
prerudenia sa vietky rozvrhy znovu akfivujd.
Na hlavnom rozhrani otoéte otoénym
ovlddanim | 7| na PONUKA, stlagenim
tlacidla vstipte do nastavenia.
Vyberte ,Prerusif zavlazovanie” a stlacte
flagidlo O[6].

Otoéte oto&ny ovladanie [7] na OFF (VYP)
alebo 1 a2 9 dni, stlacte tlacidlo O [6]

na potvrdenie, zavlaZovacie programy sa
pozastavia.



5. Zobrazi sa ,RESUME PROGRAM"

(POKRACOVAT V PROGRAME), ak chcete
pokragovat v programe, stlacte taidlo O [6]
na obnovenie programov.

Odstranenie programu

1.

Na hlavnom rozhrani otocte otoénym
ovlddanim | 7| na PONUKA, stlacenim
tlagidla vstipte do nastavenia.
Ototte otoéné ovlddanie | 7 | na Odstranit’
program a stlagte tlacidlo O[6].

Vyberte program, ktory chcete odstrdnit,

a stlacte tlacidlo O[6] na potvrdenie.
Prisludny program bol odstréneny.

Ventil je mozné kedykolvek manudlne otvorif

alebo zatvorit. Programom riadeny otvoreny

ventil mozno pred&asne zatvorit bez toho,

aby sa zmenili ¢daje programu (&as zagiatku
zavlaZovania, &as prevddzky a frekvencia).

1.

Jednym stlagenim tlagidla vyberte

V1 alebo V2, stlaéte a podrzte tlagidlo
priblizne 2 sekundy. Aktudlna kontrolka
spustenia zavlazovania £+ 23| a kvapka vody
813 alebo [22] blikaio.

Zariadenie zaéne zavlaZovaf a ¢as sa zobrazi
vo forme odpogitavania.
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Stlagenim tlacidla O [6] nastavte &as runého
zavlaZovania. MoZno ho nastavif od 1 mindty
do 9 hodin a 59 mindt. Ak je nastaveny na
0:00, predvolend hodnota je 1 mindta.

Potom oto&enim otoéného ovlddaga
vyberte polozku a stlagenim tlacidla O [6]ju
potvrdte.

Stlaéenim a podrzanim tlagidla

na priblizne 2 sekundy zastavite ruéné
zavlaZovanie a displej sa vrati do normdlneho
rezimu.

Predvoleny &as ru&ného zavlazovania je 59
minGt.
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Poznémka: Ked' sa vykondva naplanovany &as
spustenia, dochadza k ruénému zavlaZovaniv,
napldnovany program je tentoraz neplatny

a vykoné sa az v dalsom napldnovanom cykle.

1. Otd&anim otoéného ovléddania | 7| prepinajte
medzi P1 az P10 na ¢&itanie Gdajov.

2. Stlagenim tagidla O [&] vstipte do rezimu
Uprav.

3. Ofoéte oto&né ovlddanie |7 | na ON /
OFF (ZAP/VY/) a stlacte tlagidlo O [6] na
potvrdenie.

4. Nastavenie ¢asu spustenia



Otoéte otoené ovlddanie |7 | na éas
spustenia =28 a stlagenim tlacidla O [6]
zadajte nastavenie ¢asu spustenia.

Zobrazi sa &as spustenia, otocte otodnym
ovlddanim na nastavenie a stlate tiacidlo O
[6] na potvrdenie.

Nastavenie éasu prevadzky

Otocte otolné ovladanie | 7 | na €éas
prevadzky #[20] a stlagenim tagidla O [6]
zadajte nastavenie ¢asu spustenia.

Zobrazi sa ¢as chodu, otodte otoéné
ovléddanie | 7 | pre nastavenie a stlagte tlagidlo
O [6] na potvrdenie.

6. Nastavenie intervalu/preruenia

Otocte oto&né ovlddanie | 7 | do polohy
Interval/Prerusenie a stla¢enim tlagidla
O [6] zadajte nastavenie.

Postupujte podla kroku 4 a kroku 5

v &asti ,Novy program pre automatické
zavlaZovanie”.

Nastavenie diia

Otoéte otocné ovladanie | 7 | na
Nastavenie diia a stlagenim tlacidla O [6]
vstipte do nastavenia dfia.

Postupujte podla kroku é aZ 8 v &asti ,Novy
program pre automatické zavlaZovanie”.

Po dokonéeni vietkych Gprav otoéte otoéné
ovlddanie [7] na OK a stlagte tlacidlo O [6]

na potvrdenie.
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St&asne stlacte a podrzte tlagidlo

a tlagidlo na 2 sekundy. Vietky
naprogramované ddaje sa vymazi a obnovi
sa tovdrenské nastavenie a opdf sa prejde do
jazykového rezimu (rovnako ako pri prvom
zapnuti).

Stlagenim a podrzanim tlacidla O [6]na

5 sekdnd uzamknete tlagidld.

Opétovnym stlagenim a podrzanim tlagidla
O [6] na 5 sekind sa zariadenie odomkne

a mdze normdlne fungovaf.
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Ak pocas 5 min0t nestlacite Ziadne tlagidlo,
vietky displeje sa vypnu, vietky plany a &as
budi pokracovat, stlagenim fubovolného
tlagidla prebudite displej a ukongite rezim
vypnutia.

Batéria je nabitd.

L CITH

3% Batéria je priblizne do polovice nabitd.

T Batérie je vybitd.

T Batéria je extrémne vybitd, v tomto stave nie
je mozné prevédzkovar ventill PouZivatel by

mal &o najskér vymenit batérie.



Poznémka: Po&as vymeny batérii sa uloZia
vietky programové Gdaje a ¢as zostane na Grovni
¢asu pred vybratim batérii. Ak je vodnd brana
pred vybratim batérii otvorend, po opdtovnom

vloZeni batérii sa vodnd brdna automaticky vypne.
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® Riesenie problémov

Chyba

Mozina pri¢ina

RiesSenie

Nezobrazi sa Ziadne
zobrazenie

Nesprévne vloZzend batéria

Skontrolujte, & sa zhoduji znacky
polarity

Vybitd batéria

Vlozte novid batériu

Teplota na displeiji je vys3ia ako

60 °C

Displej sa zobrazi po poklese
teploty

Zariadenie je v reZime vypnutia

Stlaéenim lubovolného tlagidla
ukondite rezim vypnutia

Ruéné zavlaZovanie nie je
mozné pomocou tlagidla

(Man)

Batéria je vybitd L=

VloZte nové batérie

Vypnuty kohdtik

Zapnite kohdtik
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Chyba

Mozna priéina

Riesenie

Program zavlaZzovania
sa nevykondva (Ziadne
zavlaZovanie)

Program zavlaZovania nebol Gplne
zadany

Pre¢itajte si Gdaje o zavlaZovacom
programe a v pripade potreby ich
upravte

Deaktivované programy (Prog

OFF)

Aktivujte program (Prog ON)

Ventil bol predtym otvoreny ruéne

Vyhnite sa moZnému prekryvaniu
programov

Vypnuty kohdtik.

Zapnite kohtik.

Prekryvanie programov (1.
¢as zadiatku zavlaZovania ma
prednost)

Zadajte novy program
zavlaZovania bez prekryvania

Vybitd batéria (= blika)

Vlozte novi (alkalickd) batériu
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® Cistenie a starostlivost

/\ Upozornenie! Mozné poskodenie vyrobku!

Vlhkost, ktord sa dostane do vyrobku, méze
spdsobif jeho poskodenie. Dbaijte na to,

aby sa do priestoru pre batérie [12] pocas
&istenia nedostala Ziadna vlhkosf, aby nedoslo
k neopravitelnému poskodeniu vyrobku.

Kryt ¢istite len mierne navlhéenou handri¢kou
a jemnym prostriedkom na umyvanie riadu.
Na &istenie krytu nikdy nepouZivaijte benzin,
alkohol ani iné agresivne &istiace prostriedky.

Filter | 2 | sa musi pravidelne kontrolovaf
a v pripade potreby distit.
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Zatvorte kohdtik.

Nechaite vyrobok vyschnif ruénym
zavlaZovanim.

Odskrutkujte prevlecnt maticu | 3 | zo zavitu
kohdtika alebo adaptéra.

Vyberte kuzelovy filter z privodu vody

v prevle¢nej matici.

Vycistite filter.

Opdtovne vlozte filter.

Naskrutkujte prevleénd maticu | 3 | na zavit
kohdtika alebo adaptéra.

Otvorte kohutik.



Zatvorte kohutik.

Uvolnite hadicu z adaptéra [9] a[10].
Nechaite vyrobok vyschnif ruénym
zavlaZovanim.

Uvolnite prevle&nd maticu [3]

Vyberte batérie.

Vyrobok skladujte v suchom prostredi bez
mrazu.

® Likvidacia

Obal pozostdva z ekologickych materidlov, ktoré

mézete odovzdaf na miestnych recyklagnych
zbernych miestach.

Vsimaite si prosim oznacenie obalovych
materidlov pre triedenie odpadu, s0
oznaéené skratkami (a) a &islami (b) s
nasledujicim vyznamom: 1-7: Plasty /
20-22: Papier a kartén / 80-98:
Spojené latky.
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Vyrobok:

Vyrobok vr. prisluienstva a obalové materialy
s6 recyklovatelné a podliehajo rozsirenej
zodpovednosti vyrobcu.

Pre lepie spracovanie odpadu ich zlikvidujte
oddelene podla obrézkov Info-tri (informécie
o triedeni).

Triman-Logo plati iba pre Francizsko.

wh

oy , ADEPOSER A DEPOSER
[OTEITEIGIMIN  ENMAGASIN EN DECHETERIE
ses accessoires
et piles
se recyclent

femesdechets.fr
de votre appareil |

O moznostiach likvidécie
opotrebovaného vyrobku sa mézete
informovat na Vadej obecnej alebo
mestskej spréve.
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Ak vyrobok doslozil, v zaujme ochrany
Zivotného prostredia ho neodhodte do
domového odpady, ale odovzdaijte

na odbornd likvidaciu. Informécie o
zbernych miestach a ich otvéracich
hodindch ziskate na Vasej prisluinej
sprdve.

Defekiné alebo pouzité batérie / akumulatorové
batérie musia byt odovzdané na recykléciv podia
smernice 2006/66/ES a jej zmien. Batérie /
akumuldtorové batérie a / alebo vyrobok
odovzdaijte prostrednictvom dostupnych zbernych
stredisk.



Nespravna likvidacia batérii /
Ei akumulétorovych batérii niéi
Zivotné prostredie!
Batérie / akumuldatorové batérie sa nesmi
likvidovaf spolu s domovym odpadom. Mézu
obsahovat jedovaté fazké kovy a je potrebné
zaobchddzaf s nimi ako s nebezpednym
odpadom. Chemické znacky fazkych kovov
s0 nasledovné: Cd = kadmium, Hg = ortuf,
Pb = olovo. Opotrebované batérie /
akumulétorové batérie preto odovzdajte v
komundlnej zberni.

® Zaruka

Vyrobok bol starostlivo vyrobeny v stlade s
prisnymi smernicami kvality a pred dodanim
dékladne otestovany. V pripade materidlovych
alebo vyrobnych chyb mate zdkonné préva vodi
predajcovi vyrobku. Vase zdkonné préva nie st
Ziadnym sp&sobom obmedzené na3ou zarukou
uvedenou niZiie.

Zéaruka na tento vyrobok je 3 roky od détumu
ndkupu. Zruénd doba zaéina plyndt ddtumom
kopy. Origindl dokladu o kipe si uschovajte

na bezpednom mieste, pretoze tento doklad je
potrebny ako dékaz o kipe.
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Akékolvek poskodenie alebo nedostatky pritomné
vz v ase ndkupu je potrebné nahlésit ihned po
vybaleni vyrobku.

Ak sa v priebehu 3 rokov od détumu zakipenia
preukdze, Ze vyrobok vykazuje chyby materidlu
alebo spracovania, podla vlastného uvdzenia
Vém ho bezplatne opravime alebo vymenime.
Z&ruénd doba sa na zdklade poskytnutej zaruénej
reklamécie nepredlZuje. To plati aj pre vymenené
alebo opravené diely.

Tato zaruka je neplatng, ak bol vyrobok
poskodeny alebo nespravne pouzivany alebo
udrZiavany.
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Zaruka sa vzfahuje na chyby materidlu a vyrobné
chyby. Tato zaruka sa nevzfahuje na &asti vyrobku,
ktoré podliehaji beznému opotrebovaniv, a preto
sa povazuji za opotrebovatelné diely (napr.
batérie, nabijatelné batérie, hadice, atramentové
kazety), ani na poskodenie krehkych &asti, napr.
spinadov alebo &asti zo skla.

Pre zaru&enie rychleho spracovania Vadej
poziadavky dodrzte prosim nasledujice pokyny:

Pre vietky otdzky maite pripraveny pokladni¢ny
doklad a &islo vyrobku (IAN 445390_2304) ako
dékaz o kope.



Cislo vyrobku ndjdete na typovom titku, gravdre,
na prednej strane Vésho navodu (dole viavo)
alebo ako nélepku na zadnej alebo spodnej
strane.

Ak sa vyskytng funkéné poruchy alebo iné
nedostatky, najskér telefonicky alebo e-mailom
kontaktujte ndsledne uvedené servisné oddelenie.

Produkt oznadeny ako defekiny potom mézete s
prilozenym dokladom o kipe (pokladni¢ny listok)
a uvedenim, v &om spoéiva nedostatok a kedy sa
vyskytol, bezplatne odoslaf na Vam ozndmend
adresu servisného pracoviska.

GK  Servis Slovensko
Tel.: 0800 008158
E-posta: owim@lidl.sk

Ce IPX4
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PROGRAMADOR DE RIEGO CON
DOBLE SALIDA PEBCD A1l

® Introduccidn

Enhorabuena por la adquisicién de su nuevo
producto. Ha optado por un producto de alta
calidad. El manual de instrucciones forma parte de
este producto. Contiene importantes indicaciones
sobre seguridad, uso y eliminacién. Antes de
usar el producto, familiaricese con todas las
indicaciones de manejo y de seguridad. Utilice
el producto Gnicamente como se describe a
continuacién y para las aplicaciones indicadas.
Adjunte igualmente toda la documentacién en
caso de entregar el producto a ferceros.
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Este producto estd disefiado para controlar
aspersores y sistemas de riego y aspersién.
Facilita el riego automdtico de zonas exteriores
a una hora y durante un tiempo programados. El
producto V1/V2 puede cada uno establecer 10
programas para el riego automdtico. El producto
sélo puede utilizarse al aire libre. Cualquier

otro uso o modificacién del producto constituye
un uso inadecuado. El fabricante no se hace
responsable de los dafios causados por un uso
inadecuado. Este producto no estd destinado a un
uso comercial.



1 Programador de riego Con doble salida
PEBCD Al
2 Conectores de grifo

N° de modelo:

Presiéon méxima de funcionamiento:
Temperatura méxima del agua:
Fuente de alimentacién:

Caudal (a unos 4 bares de presién de
agua):

1 Adaptador de 33,3 mm a 26,5 mm (G 1"a G
3/4")

1 Filtro

2 Pilas de 1,5 V tipo AA

1 Instrucciones de uso

HG10454

4 bar

40 °C

2 pilas de 1,5 V tipo AA

Una tuberia aprox. 50 |/min, dos tuberias abiertas al
mismo tiempo aprox. 30 |/min
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Tiempo de riego programable:
Tiempo de riego manual:
Conexién de agua:

Clase de proteccion:

m Adaptador de 33,3 mm a 26,5 mm
(G1"a G3/4")

Filtro

Tuerca de unién - 33,3 mm (G 1")

Botén

Botén

@ Botén O

Control giratorio
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Méx. 23:59 h

Max. 09:59 h

G 3/4" (26,5 mm) o G 1" (33,3 mm)
IPX4 (antisalpicaduras)

1 Pantalla

|9 | Adaptador V1 (para acoplar la mangueral)
110] Adaptador V2 (para acoplar la mangueral)
L11] Tornillo de la tapa de las pilas

112| Compartimento de las pilas

Indicadores de pantalla

113 Valvula 1

[14] MENU

E Programa




SR

8]

BRERRERERERRRE

Intervalo/Pausa

Intervalo de riego: 8 h, 12 h, 24 h, 2°, 3°, 7°
Riego programado entre semana

Ajuste de los dias de riego

Tiempo de funcionamiento - duracién del riego
Hora actual

Vélvula 2

Indicador de inicio de riego

Duracién estacional

Estado de las pilas

Dia de la semana actual

Programa encendido/apagado

Hora de inicio del programa

Instrucciones de
seguridad

A

LOS DANOS OCASIONADOS POR EL
INCUMPLIMIENTO DE ESTAS INSTRUCCIONES
DE USO ANULAN LA GARANTIA. iNO
ASUMIMOS RESPONSABILIDAD ALGUNA
POR DANOS CONSECUENTES! {NO
ASUMIMOS NINGUNA RESPONSABILIDAD
POR DANOS MATERIALES O PERSONALES
DEBIDOS A UN MANEJO INADECUADO O A
LA INOBSERVANCIA DE LAS INSTRUCCIONES
DE SEGURIDAD!

iGUARDE TODOS LOS CONSEJOS E
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD EN UN
LUGAR SEGURO PARA FUTURAS CONSULTAS!
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|A] iADVERTENCIA!

iPELIGRO DE MUERTE Y

RIESGO DE ACCIDENTES PARA
BEBES Y NINOS! Nunca deje a los nifios
sin supervisién con los materiales de
embalaje. Los materiales de embalaje
presentan un riesgo de asfixia. Mantener este
producto fuera del alcance de los nifios. El
producto no es un juguete.
Este producto puede ser utilizado por nifios a
partir de 8 afios, asi como por personas con
discapacidades fisicas, sensoriales o mentales,
o con falta de experiencia y/o conocimientos,
siempre que sean supervisadas o instruidas en
el uso seguro del producto y comprendan los
riesgos asociados.
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No permita que los nifios jueguen con el
producto. La limpieza y el mantenimiento a
cargo del usuario no deben ser realizados por
nifios sin supervision.

Cualquier reparacién durante el periodo de
garantia debe ser realizada por un centro

de servicio autorizado por el fabricante, o

la garantia quedard anulada si se producen
dafos posteriores.

Sustituya siempre las piezas defectuosas por
piezas de recambio originales. Sélo utilizando
estas piezas garantizard el cumplimiento de
los requisitos de seguridad.

Evite la luz solar directa.

Cierre siempre el grifo cuando no esté
utilizando el producto.



No utilice el producto cerca de llamas.
Compruebe el producto y sus conductos

de suministro a intervalos regulares para
asegurarse de que son impermeables y de
que funcionan perfectamente.

iNo dirija el chorro de agua hacia aparatos
eléctricos!

iPELIGRO DE MUERTE/DESCARGA
ELECTRICA! {No dirija el chorro de agua
hacia personas o animales!

El producto no es apto para el suministro de
agua potable.

A

iPELIGRO PARA LA VIDA! Mantenga
las pilas/pilas recargables fuera del alcance
de los nifios. En caso de ingestién accidental,
acuda inmediatamente al médico.

La ingestién puede provocar quemaduras,
perforacién de tejidos blandos y muerte.
Pueden producirse quemaduras graves en las
2 horas siguientes a la ingestion.
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iRIESGO DE EXPLOSION! No
& recargue nunca pilas no
recargables. No cortocircuite las
pilas/pilas recargables ni las abra. El
resultado puede ser un sobrecalentamiento, un
incendio o una explosién.
Nunca arroje las pilas/pilas recargables al
fuego o al agua.
No ejerza cargas mecdnicas sobre las pilas/
pilas recargables.

Riesgo de fugas en las pilas/pilas
recargables.

Evite condiciones ambientales y temperaturas
extremas que puedan afectar a las pilas/pilas
recargables, por ejemplo, radiadores/luz solar
directa.
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En caso de fuga de pilas/pilas recargables,
jevite el contacto de los productos quimicos
con la piel, los ojos y las mucosas! jLavar
inmediatamente las zonas afectadas con agua
fresca y buscar atencién médical

iUTILICE GUANTES DE
PROTECCION! Las pilas/pilas

recargables con fugas o dafiadas

pueden causar quemaduras en contacto con
la piel. Lleve guantes de proteccién
adecuados en todo momento en caso de que
se produzca un suceso de este tipo.

En caso de fuga de pilas/pilas recargables,
retirelas inmediatamente del producto para
evitar dafios.



Utilice sélo pilas/pilas recargables del mismo
tipo. No mezcle pilas/pilas recargables
usadas y nuevas.

Retire las pilas/pilas recargables si el producto
no se va a utilizar durante un periodo
prolongado.

Riesgo de daiios en el producto

jUtilice Gnicamente el tipo de pila/pila
recargable especificado!

Inserte las pilas/pilas recargables de acuerdo
con las marcas de polaridad (+) y () de la
pila/pila recargable y del producto.

jUtilice un pafio seco que no suelte pelusa o
un bastoncillo de algodén para limpiar los
contactos de la pila/pila recargable y del
compartimento de la pila antes de colocarlas!

Retire inmediatamente del producto las pilas/
pilas recargables agotadas.

Colocacidn/sustitucién de las

Afloje el tornillo [11] de la tapa del
compartimento de las pilas [12] y retire la tapa.
Introduzca 2 pilas AA (LRO6/Mignon) en el
compartimento de las pilas [12]. Observe la
polaridad correcta.

Observacion: La pantalla muestra la
seccion Idioma de configuracion, dia
de la semana y hora actual.

Cierre la tapa y apriete el tornillo [11],
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® Primer uso

El lugar donde se instalard el producto debe
cumplir los siguientes requisitos para un
funcionamiento seguro y sin problemas:

La temperatura méxima del agua que fluye es

de 40 °C.

La temperatura minima de funcionamiento es
de +5 °C.

La temperatura maxima del enforno es de
+50 °C.

Utilice sélo agua dulce clara.

Conecte el producto sélo en posicién vertical

con el adaptador [9] y [10] apuntando hacia

abajo para evitar que entre agua en el
compartimento de las pilas [12].
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/\ iATENCION! El programador de riego sélo

puede conectarse a un punto de toma de
agua potable con un dispositivo de seguridad
que corresponda como minimo al TIPO HD
segln la norma EN 1717 (vélvula antirretorno
con tubo de ventilacién).

Nota: Estos adaptadores pueden adquirirse
en comercios especializados.

Compruebe el tipo de conexién de agua
disponible. El producto estd provisto de una
tuerca de unién para un grifo con rosca
de 33,3 mm (G 1" ). Para un grifo con rosca
de 26,5 mm (G 3/4" ) utilice el adaptador
suministrado [ 1.

Inserte el filtro | 2 | en la tuerca de unién

como se muestra en la figura A.



Para una rosca de 26,5 mm (G 1"): Enrosque
el adaptador | 1 | en el grifo. No utilice
ninguna herramienta para ello.

Enrosque la tuerca de unién |3 | en la rosca
del grifo o del adaptador. No utilice ninguna
herramienta para ello.

Enrosque el adaptador [9]y [10] en la
conexién de la manguera. A continuacién,
puede conectar una manguera al adaptador

[9]y fiol

Abra el grifo.

/\ iATENCION! Si se producen defectos/fugas
al utilizar el adaptador [ 1], la rosca del grifo
debe envolverse con cinta selladora.
Programe el riego como se describe en el
capitulo "Modo de empleo".

® Modo de empleo

El riego puede automatizarse por completo a
cualquier hora del dia mediante el programador
de riego. Se puede conectar un aspersor, un
sistema de riego por aspersién o un sistema de

riego por goteo.

El programador de riego realiza automdticamente
el riego a la hora de inicio programada y durante
el tiempo programado. Tenga en cuenta la
estacién y la hora del dia a la hora de programar.
La evaporacién y el consumo de agua son
menores a primera hora de la mafiana o a dltima
hora de la tarde.
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1. Coloque las pilas en el producto tal y como
se describe en el capitulo "Colocacién/
sustitucién de las pilas".

2. Conecte el programador de riego al grifo de
agua (véase la fig. D).

1. En modo normal, gire el control giratorio
hasta Mend |14] y pulse el botén (no

es necesario si sélo inserta las pilas).
2. Configuracién del idioma
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Gire el control giratorio | 7 | a Idioma y pulse
el botén O 6]

Gire el control giratorio | 7 | para ajustar el
idioma deseado, pulse el botén O [6] para
confirmar.

Ajuste del dia de la semana

Gire el control giratorio | 7| a Dia y pulse el
botsn O[6].

Gire el control giratorio | 7 | para ajustar el dia
de la semana deseado y pulse el botén O [6]
para confirmar.

Ajuste de la hora

Gire el control giratorio | 7| a Hora y pulse el
botén O[6].



Gire el control giratorio | 7 | para ajustar
12/24 Hry el reloj, pulse el botén O [6] para

confirmar.

Seleccione Valvula 1/Valvula 2

En modo normal, pulse una sola vez el botén

para seleccionar el programa para la
vélvula 1 <= [13] o la vélvula 2 == [22]y se
mostrard el simbolo de la flecha.

V1 y V2 pueden ajustarse cada una a 10
programas de riego.

El valor predeterminado es Vdlvula 1.

Gire el control giratorio |7 | a +y pulse el
botén O [6].

Se muestra la hora de inicio, gire el control
giratorio [ 7] para ajustarla y pulse el botén O
[6] para confirmar.

Se muestra el tiempo de
funcionamiento, gire el control giratorio
para ajustarlo y pulse el botén O [6] para
confirmar.

Se muestra el intervalo de riego, gire el
control giratorio | 7 | para ajustarlo y pulse el
botén O [6] para confirmar.
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5. Se muestra el intervalo de riego, gire el
control giratorio | 7 | para ajustarlo y pulse el
botén O [&] para confirmar.

OBSERVACION: Por ejemplo, si la hora de

inicio es a las 15:00, el tiempo total de riego

es de 1 hora y 00 minutos, el intervalo de riego

es de 19 minutos, el tiempo de pausa es de 16

minutos, cuando lleguen las 15:00, el dispositivo

empezard a regar durante 19 minutos, luego hard
una pausa de 16 minutos, volverd a empezar

durante 19 minutos y hard una pausa de 6

minutos (normalmente deberia hacer una pausa

de 16 minutos en el programa, pero como al
afiadir la pausa de 6 minutos el tiempo total es de

1 hora y 00 minutos, el programa finalizard). Si

no desea ajustar el tiempo de intervalo y el tiempo
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de pausa, ajuste ambos a O min.
6. Aparece Seleccionar por dia de la

semana o Seleccionar por intervalo
de dias, gire el control giratorio | 7 | para
seleccionar y pulse el botén O [6] para
confirmar.

La frecuencia de riego puede seleccionarse
mediante:

Dia de la semana (véase paso 7) o
Intervalo de dias (véase paso 8).
Seleccione por dia de la semana: Gire el
control giratorio | 7 | hasta los dias de riego
deseados y pulse el botén O[6] para
seleccionar/deseleccionar. Gire el control
giratorio [7] a ok y pulse el botén O [6] para

confirmar.



Seleccione por intervalo de dias: Gire el
control giratorio | 7 | hasta el intervalo de dias
deseado: 8h, 12h, 24hr, 2°, 3°, 7° y pulse el
botén O [6] para confirmar.

Se ha completado el ajuste y su programa
aparece en la pantalla.

Duracién estacional

1.

Puede reducir las duraciones establecidas
para todos los horarios a la vez en
incrementos del 10%.

En primavera y otofio es necesario regar
menos que en verano.

En la interfaz principal, gire el control giratorio

hasta Mend y pulse el botén |5 | para

entrar en el ajuste.

Gire el control giratorio | 7 | hasta Duracién
estacional, pulse el botén O [6] para entrar.
Gire el mando giratorio | 7 | para ajustar

10% — 100% (incrementos de 10%) y pulse el
botén O [6] para confirmar.

Observacién: Cuando se modiFicg la duracién
(100%) aparece el simbolo del sol # . Cuando
se ajusta la duracién (10% — 90%), aparece el

simbolo de la nube el [24.

Pausa del riego por dias

1.

Ponga en pausa todas las operaciones de
riego sin modificar los horarios establecidos.
Puede seleccionar pausar en 1-9 dias. Al
final de la pausa, se reactivan todas las
programaciones.
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2. Enlainterfaz principal, gire el control giratorio  Borrar programa

hasta MENU y pulse el botén 1. En la interfaz principal, gire el control giratorio
para entrar en el ajuste. hasta MENU y pulse el botén

3. Seleccione "Pausar riego" y pulse el botén para entrar en el ajuste.
o para entrar. 2. Gire el control giratorio |7 | a “Borrar

4. Gire el control giratorio | 7 | a la posicién programa " y pulse el botén O [6] para
OFF o de 1 a 9 dias, pulse el botén O [6] entrar.
para confirmar y los programas de riego se 3. Seleccione el programa que desea borrar,
pondrdn en pausa. pulse el botén O [6] para confirmar.

5. Aparece “"REANUDAR PROGRAMA".Si 4. Se ha borrado el programa correspondiente.
desea reanudar el programa, pulse el botén
O [6] para reanudar los programas.
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La vélvula puede abrirse o cerrarse manualmente
en cualquier momento. Una vélvula abierta
controlada por programa puede cerrarse antes sin
modificar los datos del programa (hora de inicio
del riego, tiempo de riego y frecuencia).

1. Pulse una vez el botén ¢ para elegir V1
o V2 y mantenga pulsado el botén
durante aprox. 2 segundos. El indicador de
inicio de riego en curso £+ 23|y la gota de
agua ‘ 0(22| parpadean.

2. El aparato empezard a regar y el tiempo se
mostrard en forma de cuenta atrds.

Pulse el botén O [6] para ajustar el tiempo de
riego manual. Puede ajustarse desde 1 minuto
hasta 9 horas y 59 minutos. Cuando se ajusta
a 0:00, el valor predeterminado es 1 minuto.
A continuacién, gire el control giratorio
para seleccionar y pulse el botén O [6] para
confirmar.

Mantenga pulsado el botén durante
unos 2 segundos para detener el riego
manual y la pantalla volverd a su estado
normal.

El tiempo de riego manual por defecto es de
59 minutos.
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Observacién: Cuando se estd ejecutando

la hora de inicio programada, hay un riego
manual, el programa programado no es vélido
esta vez, y no se ejecutard hasta el siguiente ciclo
programado.

1. Gire el control giratorio | 7 | para cambiar
entre P1 y P10 para leer los datos.

2. Pulse el botén O [6] para entrar en el modo
de edicién.

3. Gire el control giratorio | 7| a la posicion ON/
OFF y pulse el botén O [6] para confirmar.

4. Ajustar la hora de inicio
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Gire el control giratorio | 7 | hasta la hora
de inicio *¥' 28] y pulse el botsn O [6] para
entrar en el ajuste de la hora de inicio.

Se muestra la hora de inicio, gire el control
giratorio para ajustarla y pulse el botén O [6]
para confirmar.

Ajuste del tiempo de funcionamiento

Gire el control giratorio | 7 | hasta el tiempo
de funcionamiento i [20]y pulse el botén
O [6] para entrar en el ajuste del tiempo de
funcionamiento.

Se muestra el tiempo de funcionamiento. Gire
el control giratorio | 7 | para ajustarlo y pulse
el botén O [6] para confirmar.

Ajuste del intervalo/pausa



7.

Gire el control giratorio | 7 | hasta la posicién

de intervalo/pausa 6]y pulse el botén ©
para entrar en el ajuste.

Siga los pasos 4 y 5 del apartado "Nueva

programacién de riego automético”.

Ajuste de la configuracién del dia

Gire el control giratorio | 7 | hasta el ajuste

del dia y pulse el botén O [6] para entrar en

el ajuste del dia.

Siga los pasos 6 al 8 del apartado "Nueva

programacién de riego automético”.

Una vez finalizada toda la edicién, gire el

control giratorio | 7 | hasta OK y pulse el

botén O[6] para confirmar.

Mantenga pulsados el botén

y el botén durante 2 segundos

al mismo tiempo. Se borrarén todos los
datos programados, se restablecerd la
configuracién de fébrica y se entrard de
nuevo en el modo de idioma (igual que en el
primer encendido).

Mantenga pulsado el botén O [6] durante
5 segundos para bloguear los botones.
Mantenga pulsado de nuevo el botén O [6]
durante 5 segundos para desbloquear y el
dispositivo podrd funcionar con normalidad.
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Si no se pulsa ningdn botén durante 5
minutos, todas las pantallas se apagardn,
todas las programaciones y la hora seguirdn
funcionando; pulse cualquier botén para
despertar la pantalla y salir del modo de
apagado

nr  |as pilas estdn llenas.

3% las pilas estdn aproximadamente a la
mitad.

T Llas pilas estdn agotandose
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T La bateria estd4 muy baija, jno se puede
accionar la vélvula en este estado! El
usuario debe cambiar las pilas lo antes
posible.

Observacién: Al cambiar las pilas, se
guardardan todos los datos del programa'y la
hora se mantendra en el momento anterior a la
extraccién de las pilas. Si la compuerta de agua
estd abierta antes de quitar las pilas, se cerrard
automdticamente cuando se vuelvan a poner las
pilas.



® Resolucién de problemas

Fallo

Posible causa

Solucién

No aparece nada en la
pantalla

Las pilas no estdn insertadas
correctamente

Compruebe que las polaridades
estdn en la direccién correcta

Pilas agotadas

Inserte pilas nuevas

La temperatura en la pantalla es
superior a 60 °C

La pantalla aparecerd después de
que la temperatura haya bajado

El dispositivo estd en modo de
apagado

Pulse cualquier botén para salir del
modo de apagado

El riego manual no es
posible con el botén
(Man)

Pilas agotadas %

Inserte pilas nuevas

El grifo esta cerrado

Abra el grifo
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Fallo

Posible causa

Solucién

No se lleva a cabo el
programa de riego (no
se riega)

El programa de riego no se ha
intfroducido completamente

Lea los datos del programa de
riego y modifiquelos si es necesario

Programas desactivados (Prog

OFF)

Active el programa (Prog ONJ)

La vdlvula se abrié manualmente
con anterioridad

Evitar posibles solapamientos de
programas

El grifo estd cerrado.

Abra el grifo.

Solapamiento de programas (la
primera hora de inicio del riego
tiene prioridad)

Introduzca un nuevo programa de
riego sin solapamientos

Bateria descargada (CX
parpadea)

Inserte una pila nueva (alcalina)
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® Limpieza y cuidado

/A iAtencién! Posibles dafios al producto. La

entrada de humedad en el producto puede
provocar dafios. Asegirese de que no entre
humedad en el compartimento de la bateria
durante la limpieza para evitar dafios
irreparables en el producto.

Limpie la carcasa sélo con un pafio
ligeramente humedecido y detergente suave.
No utilice nunca gasoling, alcohol u otros
productos de limpieza agresivos para limpiar
la carcasa.

El filtro | 2 | debe revisarse periédicamente vy,
en caso necesario, limpiarse.

Cierre el grifo.

Deje que el producto funcione hasta el vacio
mediante riego manual.

Desenrosque la tuerca de unién |3 | de la
rosca del grifo o del adaptador.

Retire el filtro cénico de la entrada de agua
en la tuerca de unién.

Limpie el filtro.

Vuelva a insertar el filtro.

Enrosque la tuerca de unién |3 | en la rosca
del grifo o del adaptador.

Abra el grifo.
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Cierre el grifo.

Afloje la manguera del adaptador [9]y [10].
Deje que el producto funcione hasta el vacio
mediante riego manual.

Afloje la tuerca de unién [3].

Retire las pilas.

Almacene el producto en un entorno seco y
sin heladas.
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. . ..
@ Eliminacién
El embalaje estd compuesto por materiales no

contaminantes que pueden ser desechados en el
centro de reciclaje local.

N Tenga en cuenta el distintivo del
&)  embalaje para la separacién de
@ residuos. Estd compuesto por
abreviaturas (a) y nimeros (b) que
significan lo siguiente: 1-7: plasticos /
20-22: papel y cartén / 80-98:

materiales compuestos.



Producto:

R 22 il P\ Aofroser AposeR
[T UM EN MAGASIN EN DECHETERIE
2y = (G | zes sicerorie: Yiammn
et piles
V C) se recyclent
et deeolcte sur wwkufalredemesdechets i

Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil |

El producto, incluidos los accesorios, y el material
de embalaje son reciclables y estan sujetos a la
responsabilidad extendida del fabricante.
Deséchelos por separado siguiendo la
informacién ilustrada de recogida selectiva para
un mejor tratamiento de los residuos.

El logotipo Triman se aplica solo para Francia.

=

wh

hi¢

Para obtener informacién sobre las
posibilidades de desecho del producto
al final de su vida dtil, acuda a la
administracién de su comunidad o
ciudad.

Para proteger el medio ambiente no
tire el producto junto con la basura
doméstica cuando ya no le sea util.
Deséchelo en un contenedor de
reciclaje. Dirfjase a la administracién
competente para obtener informacién
sobre los puntos de recogida de
residuos y sus horarios.
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Las pilas / baterias defectuosas o usadas deben
ser recicladas seguin lo indicado en la directiva
2006/66/CE y en sus modificaciones. Recicle las
pilas / baterias y / o el producto en los puntos de
recogida adecuados.

hi4

Las pilas / baterias no deben eliminarse junto con
los residuos domésticos. Estas pueden contener
metales pesados téxicos que deben tratarse
conforme a la normativa aplicable a los residuos
especiales. Los simbolos quimicos de los metales
pesados son: Cd = cadmio, Hg = mercurio,

iDaios en el medio ambiente
por un reciclaje indebido de las
pilas / baterias!
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Pb = plomo. Las pilas / baterias deben reciclarse
en un punto de recoleccién especifico para ello.

® Garantia

El producto ha sido fabricado segin normas

de calidad exigentes y ha sido probado
minuciosamente antes de la entrega. En caso de
fallos de material o de fabricacién, dispone de
derechos legales frente al vendedor del producto.
Nuestra garantia mencionada a continuacién no
restringe sus derechos legales de ningin modo.

La garantia para este producto es de 3 afos

a partir de la fecha de compra. La garantia
empieza el dia de la fecha de compra. Conserve
el justificante de compra original en un lugar



seguro, ya que este documento es necesario para
demostrar la compra.

Todos los dafios o defectos ya presente en
el momento de la compra deben informarse
inmediatamente tras desembalar el producto.

Si el producto presenta defectos de material o
fabricacién en los 3 afios a partir de la fecha de
compra, lo repararemos o sustituiremos, segin
nuestra eleccién, gratuitamente para usted. El
periodo de garantia no se extiende por una
reclamacién de garantia aprobada. Esto también
es aplicable a las piezas sustituidas y reparadas.

La garantia pierde su validez si el producto
se dafia o se utiliza o mantiene de forma
inadecuada.

La garantia cubre defectos de material y
fabricacién. Esta garantia no cubre las piezas del
producto sujetas a un uso y desgaste normal y, por
lo tanto, consideradas piezas de desgaste (por e;.
pilas, baterias, mangueras, cartuchos de tinta) ni
los dafios a las piezas frégiles, por ej. interruptores
o piezas de cristal.
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Para garantizar una rdpida tramitacién de
su consulta, tenga en cuenta las siguientes
indicaciones:

Para realizar cualquier consulta, tenga a
mano el recibo y el nimero de articulo (IAN

445390_2304) como justificante de compra.

Encontrard el nimero de articulo en una
inscripcién de la placa indentificativa, en la
portada de las instrucciones (abajo a la izquierda)
o en una pegatina en la parte posterior o inferior.

Si el producto fallase o presentase algin defecto,
pdngase primero en contacto con el departamento
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de asistencia indicado, ya sea por teléfono o
correo electrénico.

Puede enviarnos el producto defectuoso libre de
franqueo adjuntando el recibo de compra (ticket
de compra) e indicando dénde estd y cudndo ha
ocurrido el fallo a la direccién de asistencia que le
indicamos.

(& Asistencia en Espaiia
Tel.. 900984948
E-Mail: owim@lidl.es

Ce IPX4
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VANDINGSCOMPUTER MED
DOBBELT UDL@B PEBCD A1l

@ Indledning

Hijerteligt tillykke med kebet of deres nye produkt.
Du har besluttet dig for et produkt af hej kvalitet.
Brugervejledningen er en del of dette produkt. Den
indeholder vigtige informationer om sikkerhed,
brug og bortskaffelse. Ger dig inden ibrugtagning
af produktet fortrolig med alle betjenings- og
sikkerhedsanvisninger. Benyt kun produktet som
beskrevet og til de oplyste formal. Videregiv

alle papirer, hvis du giver produktet videre til
tredjemand.

Dette produkt er beregnet il at styre sprinklere

og sprinkler- og vandingssystemer. Det bruges til
automatiske vanding af udenders omrader pé et
programmeret tidspunkt og i en programmeret tid.
Produktet V1/V2 har hver 10 programmer, der
kan indstilles til automatisk vanding. Produktet mé
kun bruges udenders. Enhver anden brug eller
sendring af produktet anses for at vaere forkert
brug. Producenten kan ikke holdes ansvarlig for
skader som felge af forkert brug. Dette produkt er
ikke beregnet fil erhvervsmaessig brug.
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1 Vandingscomputer Med dobbelt udlgb
PEBCD A1l
2 Koblinger fil vandhaner

Modelnummer:

Maks. driftstryk:

Maks. vandtemperatur:
Strgmforsyning:

Stremhastighed (med en vandtryk pé& ca.
4 bar):

Programmerbar vandingstid:

250 DK

1 33,3 mm til 26,5 mm adapter (G T« til G 3/4«)
1 Filter

2 1,5V AA-batterier

1 Brugsvejledning

HG10454

4 bar

40 °C

2 x 1,5 V AA-batterier

Enkelt rer ca. 501/min. To rer, der begge er abnet,
ca. 30l/min

Maks. 23:59 t



Manuel vandingstid:
Vandforbindelse:

Beskyttelsesklasse:

[1]

2
3]
4]
H
6]
7]
8]
2]

33,3 mm il 26,5 mm adapter (G1 33.3« il
G 3/4«)

Filter

Omlgbermetrik - 33,3 mm (G 1«)

Knap

Knap

Knap O

Drejestyring

Skaerm

V1-adapter (til sammenkobling af slangen)

NEE

NEEEE

Maks. 09:59 t
G 3/4" (26,5 mm) eller G 1" (33,3 mm)
IPX4 (staenksikker)

V2-adapter (til sammenkobling af slangen)
Skrue til batteridaeksel
Batterikammer

dikatorer

Ventil 1

MENU

Program

Interval/Pause

Vandingsinterval: 8 1, 12 1, 24 t, anden, tredje,
syvende
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SIRI=]

BRIERREBREEE

Programmeret vanding pd& hverdage
Indstilling of vandingsdage
Driftstid - vandingstid
Aktuelle tid

Ventil 2

Indikator for start af vanding
Seesontid

Batteristram

Aktuelle hverdag

Program til/fra

Programmets starttidspunkt
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A Sikkerhedsinstruktioner

SKADER SOM FOLGE AF MANGLENDE
OVERHOLDELSE AF DENNE
BRUGSVEJLEDNING, BORTFALDER
GARANTIEN! VI PATAGER OS INTET ANSVAR
FOR F@LGESKADER! VI PATAGER OS
INTET ANSVAR FOR EJENDOMSSKADER
ELLER PERSONSKADER, SOM FOLGE

AF FORKERT BRUG AF PRODUKTET
ELLER MANGLENDE OVERHOLDELSE AF
SIKKERHEDSVEJLEDNINGERNE!
OPBEVAR ALLE SIKKERHEDSRAD OG
VEJLEDNINGER PA ET SIKKERT STED TIL
FREMTIDIG REFERENCE!



m LUV U RY LIVSFARLIGT

OG RISIKO FOR ULYKKER FOR

SPADBORN OG BGQRN! Barn
mé aldrig efterlades uden opsyn med
emballagen. Emballagen udger en fare for
kvaelning. Produktet skal holdes vaek fra barn.
Dette produkt er ikke et legeta.
Dette produkt mé kun bruges af barn over
8 &r og personer med nedsatte fysiske,
sensoriske eller mentale evner, eller personer
med manglende erfaring og viden, hvis de er
under opsyn eller er blevet vejledt i, hvordan
apparatet bruges pd en sikker méde og de
forstar de involverede risici.

Barn mé ikke lege med dette produkt. Renger
og vedligeholdelse mé ikke udferes af barn
uden opsyn.

Alle reparationer i garantiperioden

skal udferes of et producentautoriseret
servicecenter. Hvis der opstar felgeskader,
bortfalder garantien.

Defekte dele skal altid udskiftes med originale
reservedele. Dette er den eneste mé du kan
veere sikker pd, at sikkerhedskravene opfyldes.
Produktet skal holdes uden for direkte sollys.
Luk altid for hanen, nér produktet ikke er i
brug.

Produktet mé& ikke bruges i nerheden af &bne
flammer.
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Produktet og dets forsyningskabler skal
regelmaessigt ses efter for skader, s& du er
sikker p& at de er teette og virker ordentligt.
Vandstrélen mé aldrig rettes mod elektrisk
udstyr!

LIVSFARLIGT/RISIKO FOR ELEKTRISK
ST@D! Vandstrélen mé aldrig rettes mod
personer eller dyr!

Produktet mé& ikke bruges til at forsyne
drikkevand.

A
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LIVSFARLIGT! Batterier/genopladelige
batterier skal holdes uden for barns
raekkevidde. Hvis et batteri sluges ved et
uheld, skal du straks sege laegehizelp.
Indtagelse kan fere til forbraendinger eller
gennemtraengning af bladt vaev, hvilket kan
veere livsfarligt. Der kan opsté alvorlige
forbraendinger inden for 2 timer efter
indtagelse.

FARE FOR EXPLOSION!

Ikke-genopladelige batterier mé

aldrig genoplades! Undgé, at
kortslutte batterier/genopladelige batterier
og/eller &bne dem. Dette kan fare il
overophedning, brand eller de kan spraenge
i luften.



Batterier/genopladelige batterier mé aldrig
smide i ild eller vand.
Batterier/genopladelige batterier mé ikke
udsaettes for mekaniske belastninger.

Risiko for leekage af batterier/
genopladelige batterier!

Undgé ekstreme miljgforhold og temperaturer,
som kan pévirke batterier/genopladelige
batterier, som f.eks. radiatorer/direkte sollys.
Hvis batterier/genopladelige batterier laekker,
skal du undgé at kemikalierne kommer i
kontakt med hud, gjne eller slimhinder! De
berarte omrader skal straks skylles med rent
vand, og du skal straks s@ge leegehjzelp!

BRUG
BESKYTTELSESHANDSKER!
Hvis lekkede eller beskadigede
batterier/genopladelige batterier kommer i
kontakt med huden, kan det vaere meget
skadeligt. Brug altid egnede
beskyttelseshandsker, hvis dette sker.

Hvis batterierne/genopladelige batterier
begynder at laekke, skal de straks tages ud af
produktet for at undgd beskadigelse.

Brug kun batterier/genopladelige batterier af
samme type. Undgé, at bruge nye og gamle
batterier/genopladelige batterier sammen.
Tag batterierne/genopladelige batterier ud,
hvis produktet ikke skal bruges i laengere tid.
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Risiko for beskadigelse af produktet. @® Montering/udskiftning af
Brug kun den slag batterier/genopladeligt batterierne (se fig. C)

batterier, der er beregnet il produktet! ) ;
Seet batterierne/genopladelige batterier i Losn skruen [11] pé batteridzekslet 12 og
produktet henhold il pol-meerkerne (+) og () doskslef of.

. . . L Seet 2 stk. AA-batterier (LRO6 / Mignon) i
pé batteriet/det genopladelige batteri og i . g
produktet. batterirummet . Sarg for at batterierne
Renger kontakterne p& batteriet/det vender rigfigt. ) )

Bemaerk: Skaermen viser afsnittet

genopladelige batteri og batterirummet med .
. ) . Indstilling aof sprog, ugedag og ur.
en fnugfri klud eller en vatpind, fer batterierne i
Seet daekslet p& og spaend skruen [11].

saeftes il
Opbrugte batterier/genopladelige batterier
skal straks tages ud af produktet.

® Forste brug

Stedet, hvor produktet skal stilles op, skal opfylde
falgende krav for sikker og problemfri drift:
Det strammende vand mé& hgist vaere 40 °C.
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Den laveste driftstemperatur er +5 °C.

Den hgijeste driftstemperatur er +50 °C.

Brug kun rent ferskvand.

Produktet mé& kun kobles pé& lodret med
adapteren [9] og [10] vendt nedad, s& vandet
ikke traenger ind i batterirummet [12].

/\ VIGTIGT! Vandingsregulatoren mé kun

forbindes fil et drikkevandshane med en
sikkerhedsanordning, der som minimum
svarer til TYPE HD i henhold til EN 1717
(tilbagelgbssikring med slangeventilation).
Bemazerk: Sédanne stremadaptere kan
kgbes hos en specialforhandler.

Kontroller den tilgaengelige
vandtilslutningstype. Produktet er forsynet med
en omlgbermatrik [3], der er beregnet fil en
hane med et 33,3 mm gevind (G 1"). Hvis
hanen har et 26,5 mm gevind (G 3/4" ), skal
du bruge den medfelgende adapter [1].

Seet filteret | 2 | i omlgbermatrikken | 3 | som vist
i figur A.

Ved brug af et 26,5 mm gevind (G 1"): Skru
adapteren [1] p& hanen. Du mé& ikke bruge
vaerktgi til at gere dette.

Skru omlgbermetrikken |3 | pé gevindet pa
hanen eller adapteren. Du mé ikke bruge
vaerktej til at gere dette.
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Skru adapteren [9] og [10] p&
slangekoblingen. Du kan derefter koble en
slange p& adapteren [9] og [10].

Abn hanen.

/\ VIGTIGT! Hyis der opstér en fejl/laskager
ved brug af adapteren [ 1], skal du vikle
teetningstape omkring hanens gevind.
Vandingen kan programmeres, som beskrevet i
kapitlet "Brug".

® Brug

Med vandingsregulatoren kan produktet seettes
til at vande automatisk pé& et givet tidspunkt pa
dagen. Det er muligt, at forbinde en sprinkler, et
sprinkleranlaeg eller et drypvandingssystem.
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Vandingsregulatoren starter automatisk vanding
pé det programmerede starttidspunkt og i den
programmerede tid. Né&r du programmere
produktet, skal du tage saesonen og tidspunktet
p& dagen i betragtning. Fordampning og
vandforbruget er lavest tidligt om morgenen og
sent om aftenen.

1. Seet batterierne i produktet, som beskrevet i
kapitlet "Montering/fiernelse af batterierne".
2. Forbind vandtimeren til vandhanen (se fig. D).



1.

Seet produktet p& den normale funktion, saet

drejeknappen | 7 | pé Menu [14] og tryk pé

knappen | 5 | (dette er ikke ngdvendigt, hvis du

kun skal szette batterierne i).

Indstilling of sproget

Seet drejeknappen | 7 | pé Sprog, og tryk pé

O [6] knappen.

Drej drejeknappen | 7 | for at indstille det

onskede sprog, og tryk p& O[6] knappen for

at bekraefte.

Indstilling of ugedag

Saet drejeknappen [ 7] p& Dag, og tryk pa O
knappen.

4.

Drej drejeknappen | 7 | for at indstille
ugedagen, og tryk pa O [6] knappen for at
bekraefte.

Indstilling of klokkeslzettet

Seet drejeknappen | 7 | pé Klokkeslaet, og
tryk pa O [6] knappen.

Drej drejeknappen | 7 | for at vaelge mellem
12/24 timer og indstille uret, og tryk pa
knappen O [6] for at bekrasfte.

Veelg ventil 1/ventil 2

Seet produktet p& den normale funktion, tryk
pé knappen for at programmere ventil
1 = [13] eller ventil 2 == [22], hvorefter

pile-ikonet vises.
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Det er muligt at indstille 10
vandingsprogrammer p& henholdsvis V1 og
V2.

Ventil 1 er som standard valgt:

Seet drejeknappen [ 7] p& + og tryk pa O[6]
knappen.
Starttidspunktet vises. Drej drejeknappen

for at indstille tidspunktet og tryk p& © [6]

knappen for at bekraefte.

Driftstiden vises. Drej drejeknappen
for at indstille driftstiden og tryk pa O[6]
knappen for at bekraefte.

260 DK

4. Intervaltiden vises. Drej drejeknappen
for at indstille intervaltiden og tryk pa O[6]
knappen for at bekraefte.

5. Pausetiden vises. Drej drejeknappen
for at indstille pausetiden og tryk pa O [6]
knappen for at bekraefte.

BEMARK: Hvis f.eks. starttidspunktet er kl.

15.00, samlet vandingstid 1 time 00 minutter,

vandingsintervallet er 19 minutter og pausetiden

er 16 minutter, nér klokken er 15.00, begynder
produktet at vande i 19 minutter, hvorefter det
holder en pause p& 16 minutter, og starter igen

i 19 minutter, hvorefter det holder en pause

p& é minutter (normalt skal den holde pause i

16 minutter i programmet, men da en pause pé

6 minutter tilfajes, bliver den samlede tid 1 time



8. Veelg efter dagsinterval: Seet drejeknappen

til det enskede dagsinterval: 8 timer, 12 timer,

00 minutter og programmet afsluttes). Hvis du ikke
vil indstille intervaltiden og pausetiden, skal du blot
saette dem pd& O min.

6. Veelg efter ugedag eller Veelg efter

24 fimer, anden, tredje, syvende og tryk pa O
knappen [6] for at bekraefte.

dagsinterval vises. Drej drejeknappen 9. Indstillingerne er konfigureret, og dit program
for at vaelge et af punkterne, og tryk pa O [6] vises pd skaermen.
knappen for at bekraefte. .
VonFc)JFi)ngsin’rervoHe’r kan veelges ved enten af Seesontid
veelge: 1. Du kan reducere de indstillede tider i alle
Ugedag (se trin 7) eller dagsinterval (se tidsplanere pd én gang | trl_n pa 10 %. \
kin 8 Pleener skal gerne vandes mindre om foréret
) fteréret end om sommeren.
lg efter ugedag: Szt drejek 7 3¢
Veelg effer ugedag: Seet drejeknappen 2. Seet drejeknappen |7 | p& Menu pa

p& de enskede vandingsdage og tryk pa O
| 6] knappen for at slé dagen fil eller fra. Saet
drejeknappen [ 7] p& OK, og tryk pa O [6]
knappen for at bekraefte.

hovedgraensefladen, og tryk pa knappen
for at &bne punktet.
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3. Seet drejeknappen |7 | p& Saesonbestemt
varighed, og tryk p& O knappen [6] for at g&
&bne punktet.

4. Drej drejeknappen | 7 | for at saette punktet p&
10 % — 100 % (trin p& 10 %), og tryk pa O
knappen [6] for at bekraefte.

Bemaerk: Nar tiden sendres (100%) vises sol-

ikonet . Nér tiden justeres (10% - 90%),

vises sky-ikonet el [24]
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Szt vanding pé pause pa bestemte dage

1.

Seet dlle vandingerne p& pause uden at sendre
de indstillede tidsplaner. Du kan vaelge at
saette vandingerne p& pause inden for 1-9
dage. Nér pausen er faerdig, startes alle
tidsplanerne igen.

Seet drejeknappen |7 | p& MENU pa
hovedgreensefladen, tryk pé knappen
for at bne punktet.

Veelg "Saet vanding pa pause', og fryk p&
O[6]knappen for at &bne punkfet.

Seet drejeknappen | 7| p& Sluk eller p& 1

til 9 dage, og tryk pa O [&] knappen for at
bekraefte, hvorefter vandingsprogrammerne
saettes pd pause.



"GENOPTAG PROGRAM' vises p&
skaermen. Hvis du vil genoptage programmet,
skal du trykke p& O [&] knappen for at

genoptage programmerne.

Sadan sletter du et program

1.

Seet drejeknappen | 7 | p& MENU pé&
hovedgraensefladen, tryk p& knappen
for at bne punktet.

Seet drejeknappen | 7 | pé »Slet program,
og tryk p& O [6] knappen.

Veelg programmet, som du vil slette, og tryk pa

O[6]for at bekreefte.

Herefter slettes programmet.

Ventilen kan altid &bnes eller lukkes manuelt. En
programstyret dben ventil kan lukkes tidligt, uden
at sendre programoplysningerne (starttidspunkt for
vanding, keretid og frekvens).

1.

Tryk p& knappen |4 | for at vaelge V1 eller
V2, og hold knappen nedeica. 2 _

sekunder. Startindikatoren for vandingen £

og vanddrdben 8 [13] eller 22 blinker. |

Produktet begynder at vande, og tiden teeller
ned.
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3. Tryk pa O knappen [6]for atindstille den
manuelle vandingstid. Den kan indstilles fra
1 minut til 9 timer og 59 minutter. Hvis den
indstilles til 0:00, er standardindstillingen 1
minut.

4. Drej derefter drejeknappen | 7 | for at vaelge
fiden, og tryk pa O [6] for at bekrasfte.

5. Hold knappen [4 | nede i ca. 2 sekunder
for at stoppe den manuelle vanding, hvorefter
skaermen gér tilbage til normal visning.

6. Standardvandingstiden er 59 minutter.

Bemaerk: Hvis produktet bruges til at vande

manuelt p& det planlagte starttidspunkt,

annulleres planlagte program denne ene gang,
og programmet gér ferst i gang pé det naeste
planlagte tidspunkt.

264 DK

Drej drejeknappen | 7 | for at skifte mellem P1
og P10 for at lese oplysningerne.

Tryk p& O [6] knappen for at abne
redigeringsfunktionen.

Seet drejeknappen | 7| p& Teend/Sluk, og
tryk p& O knappen [6] for at bekraefte.
Indstilling of starttidspunktet

Seet drejeknappen | 7| pé starttidspunktet
©128] og tryk pa O knappen [6] for at
indstille starttidspunkt.

Starttidspunktet vises. Drej drejeknappen for at
indstille tidspunktet og tryk p& O[6]knappen

for at bekraefte.



5.

6.

7.

Indstilling of driftstiden

Seet drejeknappen [7] pé driftstid Z [20]
og tryk pa O knappen [6] for at indstille
driftstiden.

Driftstiden vises. Drej drejeknappen | 7 | for at
indstille driftstiden og tryk p& O [6] knappen
for at bekraefte.

Indstilling of interval/pause

Seet drejeknappen | 7 | p& Interval/Pause,

og tryk p& O knappen [6] for at 8bne punktet.

Felg trin 4 og trin 5 i afsnittet "Programmering
af en ny automatisk vanding".

Indstilling of dage

Seet drejeknappen | 7 | pé Indstilling af
dage, og tryk p& O knappen [6] for at
indstille dagene.

Falg trin 6 til trin 8 i afsnittet "Programmering
af en ny automatisk vanding"

Nar du er feerdig med redigeringen, skal du
seette drejeknappen | 7| p& OK og tryk pa O
knappen [6] for at bekraefte.

Hold knapperne og nede i 2
sekunder p& samme tid. Alle programmerede
oplysninger slettes og produktet gendannes til
fabriksindstillingerne, og sproget skal indstilles
igen (ligesom under farste opstart).
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Hold knappen O [6] nede i 5 sekunder for at
l&se knapperne.

Hold knappen O [6] nede i 5 sekunder igen

for at l&se knapperne op, hvorefter produktet
kan betienes normalt igen.

Hvis der ikke trykkes p& en knap i 5 minutter,
slukker skaermen. Alle tidsplaner og klokkesleet
fortseetter med at kere.Tryk pé& en vilkérlig
knap for at teende skaermen igen og afslutte
nedlukningen.
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Batteriet er ladet helt op.

Batteriet er ved at lgbe ter for strem.

F Ty
{3 Batteriet er ladet ca. halvt op.
=
—

Batteristrammen er meget lav, og
ventilerne kan ikke bruges! Batterierne
skal skiftes hurtigst muligt.
Bemaerk: Nér batterierne skiftes, gemmes alle
programoplysningerne, og tiden er den samme,
som fer batterierne blev fiernet. Hvis vandlagen
er dben, fer batterierne tages ud, lukkes den
automatisk, nér batterierne saettes i igen.



@ Fejlfinding

Fejl

Mulig arsag

Eventuel losning

Der vises ikke noget p&
skaermen

Batteriet er sat forkert i

Serg for at batteriet vender rigtigt

Batteriet er lgbet ter for stram

Seet et nyt batteri i

Temperaturen, der vises pd
skaermen, er over 60 °C

Skaermen teender, nér temperaturen

falder

Enheden er slukket

Tryk pé& en vilkérlig knap for at

teende enheden

Manuel vanding virker
ikke, nér der trykke pé
den manuelle knap

Batteriet er lgbet ter for strom LT,

Seet nye batterier i

Hanen er slukket

Teend hanen
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Fejl

Mulig arsag

Eventuel losning

Vandingsprogrammet
starter ikke (produktet
vander ikke)

Vandingsprogrammet er ikke
indtastet helt

Lees vandingsprogrammets
oplysninger og andre dem, hvis
nadvendigt

Programmerne er blevet sldet fra
(Prog fra)

Sl& program fil (Prog til)

Ventilen er blevet dbnet manuelt

Undgé, at programmerne
overlapper hinanden

Hanen er slukket.

Teend hanen.

Overlapning af programmer (den
farste vandingstid prioriteres)

Indtast et nyt vandingsprogram
uden overlapninger

Batteriet er lzbet ter for strem (%

blinker)

Seet et nyt batteri i (alkalisk)
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® Rengore og pleje

/\ Vigtigt! Potentiel beskadigelse of produktet.

Hvis fugt treenger ind i produktet, kan det

tage skade. Serg for at fugt ikke treenger ind i
batterirummet [12], nér produktet gares rent, da
dette kan beskadige det permanent.
Kabinettet mé& kun rengeres med en let fugtigt
klud og mild opvaskemiddel.

Kabinettet m& aldrig rengeres med benzin,
alkohol eller andre steerke renggringsmidler.

Filtret | 2 | skal regelmaessigt ses efter og
rengeres, hvis nadvendigt.
Luk hanen.

Lad produktet kere p& den manuelle funktion,
indtil der ikke kommer mere vand ud.

Skru omlgbermetrikken | 3 | af gevindet pa
hanen eller adapteren.

Tag det koniske filter ud of vandindlgbet i
omlgbermeatrikken.

Renger filtret.

Seet filtret i igen.

Skru omlgbermgtrikken | 3 | p& gevindet p&
hanen eller adapteren.

Abn hanen.

DK 269



Luk hanen.

Losn slangen og adapteren [9] &[10].

Lad produktet kere p& den manuelle funktion,
indtil der ikke kommer mere vand ud.

Losn omlgbermatrikken [3].

Tag batterierne ud.

Produktet skal opbevares pé et tort og frostfrit
sted.
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@ Bortskaffelse

Indpakningen bestér af milijgvenlige materialer,
som De kan bortskaffe over de lokale
genbrugssteder.

N Bemaerk forpakningsmaterialernes
&)  maerkning til affaldssorteringen, disse er
a
maerket med forkortelser (a) og numre
(b) med falgende betydning: 1-7:
kunststoffer / 20-22: papir og pap /
80-98: kompositmaterialer.



Produkt:

3 FR
—, [© p— 2 [ cetapparer, R
) \ et piles
S ¢ Se recyclent

Produktet og tilbeheret og emballagematerialer
kan genbruges og er underlagt udvidet

producentansvar.
De skal bortskaffes separat. Falg de viste
maerkater med sorteringsoplysninger, s& de
bortskaffes p& en bedre méde.
Triman-logoet gaelder kun for Frankrig.
4 De far oplyst muligheder til bortskaffelse
g% af det udtjente produkt hos deres lokale
myndigheder eller bystyre.

For milizets skyld, s& mé& produktet
aldrig smides ud sammen med
husholdningsaffaldet, nér det er udtient,
men skal afleveres til en fagmaessig
korrekt bortskaffelse. De kan informere
Dem vedrerende opsamlingssteder og
deres &bningstider hos deres ansvarlige
forvaltning.

14

Defekte eller brugte batterier / akkuer skal
genbruges iht. retningslinje 2006/66/EF og
dennes andringer. Aflevér batterier / akkuer
og / eller produktet via et af de tilbudte
indsamlingssteder.
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Miljeskader gennem forkert

Ei bortskaffelse af batterierne /
akkuerne!

Batterier / akkuer mé ikke bortskaffes via
husholdningsaffaldet. De kan indeholde giftige
tungmetaller og er underlagt behandlingen for
saeraffald. De kemiske symboler for tungmetaller er
felgende: Cd = kadmium, Hg = kvikselv, Pb = bly.
Aflverer derfor brugte batterier / akkuer hos en
kommunal genbrugsstation.
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® Garanti

Produktet er blevet fremstillet efter strenge
kvalitetsstandarder og kontrolleret ngje

for udlevering. | tilfeelde aof materiale- eller
produktionsfeil kan du i medfer of loven gere krav
geeldende over for szelgeren af produktet. Dine
lovmaessige rettigheder begraenses pd& ingen méde
af den af os nedennaevnte garanti.

Garantien p& dette produkt gaelder i 3 &r regnet
fra kebsdatoen. Garantien gaelder fra kebsdatoen.
Opbevar den originale kvittering et sikkert

sted, da dette dokument forlanges forlagt som
dokumentation for kebet.



Alle skader eller mangler, der allerede forefindes
pé tidspunktet for kabet, skal straks meddeles efter
udpakningen af produktet.

Hvis der inden for 3 &r regnet fra kebsdatoen viser
sig en materiale- eller produktionsfejl p& produktet,
reparerer eller udskifter vi det - efter vores valg -
gratis for dig. Garantiperioden forlaenges ikke som
folge of et imedekommet krav om garanti. Dette
geelder ogsé for udskiftede og reparerede dele.

Denne garanti bortfalder, hvis produktet er blevet
beskadiget eller anvendt og vedligeholdt forkert.

Garantien daekker materiale- og produktionsfejl.
Denne garanti deekker hverken produkidele, der er
udsat for normal slitage og derfor er at betragte
som sliddele (f.eks. batterier, akkumulatorer,
slanger, farvepatroner), eller skader pé skrebelige
dele, f.eks. kontakter eller dele of glas.

For at kunne garantere en hurtig sagsbehandling
af deres forespergsel, bedes De fglge felgende
anvisninger:

Opbevar kassebon og artikelnummer
(IAN 445390_2304) som kgbsdokumentation, s&

disse kan fremlaegges pé forespargsel.

DK 273



Artikelnumrene er angivet pd typeskiltet, ved en
indgravering, pé forsiden af vejledningen (nederst
til venstre) eller p& et maerkat pd bag- eller
undersiden.

Hvis der forekommer funktionsfeil eller andre
mangler, skal De ferst kontakte nedenstéende
serviceafdeling telefonisk eller via e-mail.

Et produkt, der er registreret som defekt, kan

De derefter sende portofrit til den meddelte
serviceadresse ved vedlaeggelse af kabsbeviset
(kassebon) og angivelsen af, hvori manglen bestdr,
og hvornér den er opstdet.
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Service Danmark
Tel.: 80253972
E-Mail: owim@lidl.dk
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COMPUTER PER IRRIGAZIONE
CON USCITA DOPPIA PEBCD A1l

® Introduzione

Congratulazioni per 'acquisto del vostro nuovo
prodotto. Avete optato per un prodotto di alta
qualita. Le istruzioni d’uso sono parte integrante
di questo prodotto. Esse contengono importanti
avvertenze sulla sicurezza, I'impiego e lo
smaltimento. Prima dell’utilizzo del prodotto,
prendere conoscenza di tutte le istruzioni d'uso e
delle avvertenze di sicurezza. Utilizzare il prodotto
solo come descritto e per i campi di applicazione
indicati. Consegnare tutte le documentazioni su
questo prodotto quando viene ceduto a terzi.

Questo prodotto & progettato per il controllo
di irrigatori e impianti di irrigazione. Permette
di irrigare automaticamente le aree esterne
programmando |'ora di inizio e la durata. A
ciascuna valvola (V1 e V2) & possibile assegnare
10 programmi di irrigazione automatica. I
prodotto deve essere usato esclusivamente
allaperto. Qualsiasi altro utilizzo o eventuali
modifiche costituiscono un uso improprio. |l
costruttore declina ogni responsabilitd per
eventuali danni causati da un uso improprio. Il
prodotto non & destinato all'uso commerciale.
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1 Computer per irrigazione Con uscita doppia

PEBCD Al
2 Connettori per rubinetto

Identificativo del modello:
Pressione di esercizio max:
Temperatura dell'acqua max:

Alimentazione:

Portata (a circa 4 bar di pressione idrica):
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1 adattatore da 33,3 mm a 26,5 mm

(daG1"a G 3/4")

1 Filtro

2 Batterie AAda 1,5V
1 Manuale di istruzioni

HG10454

4 bar

40°C

2 batterie AAda 1,5V

tubo singolo 50 |/min circa; due tubi aperti
simultaneamente 30 |/min circa



Tempo di irrigazione programmabile:
Tempo di irrigazione manuale:
Attacco del rubinetto:

Classe di protezione:

m Adattatore da 33,3 mm a 26,5 mm (da
G1"a G3/4")

Filtro

Dado di raccordo da 33,3 mm (G 1")

Pulsante

Pulsante

[6] Pulsante O

Manopola di controllo

Max. 23:59 ore

Max. 09:59 ore

G 3/4" (26,5 mm) o G 1" (33,3 mm)

IPX4 (protetto dagli spruzzi d'acqua)

Display

Adattatore V1 (collegamento al tubo)
Adattatore V2 (collegamento al tubo)

Vite del coperchio del vano batterie
Vano batterie

NEERE

dicatori sul display
Valvola 1

MENU

Programma

HNM
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Intervallo/Pausa

Intervallo di irrigazione: 8 ore, 12 ore, 24 ore,
2°,3°,7°

Giorni di irrigazione
Impostazione giorni di irrigazione
Durata dell'irrigazione

Ora corrente

Valvola 2

Inizio dell'irrigazione

Durata stagionale

Stato delle batterie

Giorno corrente

NS

Sz

BREEREREEEE]

Stato del programma
Ora di inizio del programma
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A Avvertenze di sicurezza

EVENTUALI DANNI DERIVATI DAL MANCATO
RISPETTO DI QUESTE ISTRUZIONI NON
SONO COPERTI DALLA GARANZIA. S|
DECLINA OGNI RESPONSABILITA PER DANNI
CONSEQUENZIALI. SI DECLINA OGNI
RESPONSABILITA PER EVENTUALI DANNI O
LESIONI CAUSATI DA UN USO IMPROPRIO O
DAL MANCATO RISPETTO DELLE AVVERTENZE
DI SICUREZZA.

CONSERVARE TUTTE LE ISTRUZIONI E LE
AVVERTENZE IN UN LUOGO SICURO PER
RIFERIMENTO FUTURO.



m FAAL44r 4.8 RISCHIO

DI MORTE O LESIONI PER

NEONATI E BAMBINI! Non
lasciare i bambini senza supervisione con i
materiali di imballaggio. | materiali di
imballaggio presentano il rischio di
soffocamento. Tenere il prodotto fuori dalla
portata dei bambini. Questo prodotto non &
un giocattolo.
Questo prodotto pud essere usato da bambini
di etd superiore a 8 anni e da persone con
ridotte capacitd fisiche, sensoriali o mentali
o prive di esperienza e/o conoscenza, solo
se supervisionati o istruiti sull'uso sicuro del
prodotto e se comprendono i rischi correlati.

| bambini non devono giocare con il prodotto.
Le operazioni di pulizia e manutenzione
ordinaria non devono essere effettuate da
bambini senza supervisione.

Qualsiasi riparazione durante il periodo di
garanzia deve essere effettuata da un centro
di assistenza autorizzato dal costruttore; in
caso contrario, eventuali danni consequenziali
non saranno coperti dalla garanzia.

Sostituire eventuali componenti difettosi con
parti di ricambio originali; solo tali parti
consentono di rispettare i requisiti di sicurezza.
Non esporre il prodotto alla luce solare
diretta.

Chiudere il rubinetto quando il prodotto non

&€ in uso.
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Non usare il prodotto in prossimita di fiamme
nude. A

Controllare il prodotto e i tubi di alimentazione
a intervalli regolari per assicurarsi che siano

impermeabili e funzionino correttamente. RISCHIO DI MORTE! Conservare le
.. . ' .
Non dirigere il getto dacqua verso batterie fuori dalla portata dei bambini. In

apparecchi elefiric. caso di ingestione accidentale, contattare
RISCHIO DI MORTE / SCOSSA immediatamente un medico.

ELETTRICA! Non dirigere il getto d'acqua
verso persone o animali.

Il prodotto non & adatto a fornire acqua
potabile.

L'ingestione comporta il rischio di ustioni,
perforazione dei tessuti molli e morte.
Ustioni gravi possono verificarsi entro 2 ore
dall'ingestione.
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RISCHIO DI ESPLOSIONE! Non
& ricaricare le batterie non ricaricabili.
Non cortocircuitare le batterie e/o
non aprirle per evitare il rischio di
surriscaldamento, incendio o esplosione.

Non gettare le batterie nel fuoco o nell'acqua.
Non sottoporre le batterie a carichi meccanici.
Rischio di perdite dalle batterie

Non esporre le batterie a condizioni
ambientali estreme e fonti di calore come
radiatori o la luce solare diretta.

Se le batterie presentano perdite, evitare il
contatto delle sostanze chimiche con la pelle,
gli occhi e le mucose. In caso di contatto,
lavare |'area interessata con abbondante
acqua e contattare un medico.

INDOSSARE GUANTI
PROTETTIVI! Le batterie
danneggiate o che presentano
perdite possono causare ustioni a contatto con

la pelle. Indossare guanti protettivi appropriati
in caso di perdite.

Se le batterie presentano perdite, rimuoverle
immediatamente dal prodotto per evitare il
rischio di danni.

Usare esclusivamente batterie dello stesso
tipo. Non usare contemporaneamente batterie
nuove e batterie usate.

Rimuovere le batterie dal prodotto in
previsione di un lungo periodo di inutilizzo.
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Rischio di danni al prodotto.

Usare esclusivamente batterie del tipo
specificato.

Inserire le batterie rispettando i simboli di
polarita (+) e (-) riportati sulle batterie e sul
prodotto.

Usare un panno asciutto e privo di pelucchi
o un bastoncino cotonato per pulire i contatti
delle batterie e del vano batterie prima
dell'inserimento.

Rimuovere immediatamente le batterie
scariche dal prodotto.
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® Inserimento e sostituzione

delle batterie (Fig. C)

Svitare la vite [11| del coperchio del vano
batterie |12 e rimuovere il coperchio.

Inserire 2 batterie AA (LRO6 / Mignon)

nel vano batterie [12]. Rispettare la corretta
polarita.

Nota: sul display saré possibile impostare
la linguaq, il giorno della settimana e
l'ora corrente.

Chiudere il coperchio e serrare la vite [11].



® Operazioni preliminari

Per garantire un funzionamento sicuro e corretto, il
sito di installazione del prodotto deve rispettare i
seguenti requisiti:
La temperatura dell'acqua corrente non deve
superare i 40°C.
La temperatura ambientale non deve essere
inferiore a +5°C.
La temperatura ambientale non deve essere
superiore a +50°C.
Usare esclusivamente acqua dolce pulita.
Collegare il prodotto in posizione verticale
con gli adattatori[9] e [10] rivolti verso il basso

per evitare l'infiltrazione di acqua nel vano

batterie |12].

/\ ATTENZIONE! La centralina di irrigazione

deve essere collegata a un punto di prelievo
di acqua potabile protetto da un dispositivo
di sicurezza almeno di TIPO HD ai sensi

di EN 1717 (meccanismo antiriflusso con
ventilazione del tubo).

Nota: tali dispositivi sono disponibili presso
rivenditori specializzati.

Controllare il tipo di attacco del rubinetto. Il
prodotto & dotato di un dado di raccordo
per rubinetti con filettatura da 33,3 mm (G
1"). Per rubinetti con filettatura da 26,5 mm
(G 3/4"), usare I'adattatore incluso .
Inserire il filtro | 2 | nel dado di raccordo

come illustrato in Figura A.
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Per filettature da 26,5 mm (G 1"): Avvitare
l'adattatore [ 1] sul rubinetto senza usare
utensili.

Awvitare il dado di raccordo | 3 | sulla
filettatura del rubinetto o sull'adattatore. senza
usare utensili.

Awvitare gli adattatori [9] e [10] sugli attacchi
per tubi. Quindi collegare i tubi agli adattatori
[9]efi0]

Aprire il rubinetto.

AATTENZIONE! Se si verificano perdite o
malfunzionamenti durante l'uso dell'adattatore
[1], avwwolgere la filettatura del rubinetto con
del nastro sigillante.

Per programmare l'irrigazione, consultare la
sezione "Utilizzo".
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® Utilizzo

La centralina permette di controllare
automaticamente l'irrigazione in qualsiasi
momento del giorno. E possibile collegarla

a un irrigatore o un impianto di irrigazione o
microirrigazione.

La centralina avvierd automaticamente l'irrigazione
all'ora programmata e per la durata programmata.
Durante la programmazione, prendere in
considerazione la stagione e il momento della
giornata. L'evaporazione e il consumo di acqua
sono inferiori di prima mattina o in tarda serata.



Inserire le batterie nella centralina come
descritto alla sezione "Inserimento e
sostituzione delle batterie".

Collegare la centralina al rubinetto (Fig. D).

In modalitd normale, ruotare la manopola

di controllo | 7| per selezionare Menu

e premere il pulsante (questa
operazione non & necessaria immediatamente
dopo aver inserito le batterie).

Impostazione della lingua

Ruotare la manopola di controllo | 7 | per
selezionare Lingua e premere il pulsante O

Ruotare la manopola di controllo | 7 | per

selezionare la lingua desiderata e premere il
| (0] f

pulsante per confermare.

Impostazione del giorno della settimana

Ruotare la manopola di controllo | 7 | per

selezionare Giorno e premere il pulsante O

Ruotare la manopola di controllo | 7 | per
selezionare il giorno della settimana e

il pul o f
premere il pulsante per confermare.
Impostazione dell'ora
Ruotare la manopola di controllo | 7 | per
selezionare Ora e premere il pulsante O [6].
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Ruotare la manopola di controllo | 7 | per
selezionare il formato orario 12/24 ore e
impostare l'ora, quindi premere il pulsante O !
[6] per confermare. ’
Selezione della valvola 1 o della
valvola 2 9
In modalitd normale, premere una volta il '
pulsante per selezionare la valvola 1
<= [13] o la valvola 2 == [22]: accanto a
V1 o V2 apparird una freccia. 3
A ciascuna valvola & possibile assegnare fino ’

Per creare un nuovo programma, ruotare la
manopola di controllo | 7 | per selezionare "+"
e premere il pulsante O [6]

Apparird Ora di inizio; ruotare la manopola
di controllo | 7 | per impostare 'ora di inizio
dell'irrigazione e premere il pulsante O [6]
per confermare.

Apparird Durata funzionamento; ruotare
la manopola di controllo | 7 | per impostare la
durata dellirrigazione e premere il pulsante O
[6] per confermare.

a 10 programmi di irrigazione.
La valvola predefinita & la valvola 1.
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4. Apparira Intervallo di irrigazione;
ruotare la manopola di controllo | 7 | per
impostare l'intervallo di irrigazione e premere
il pulsante O [6] per confermare.

5. Apparira Durata pausa irrigazione;
ruotare la manopola di controllo | 7 | per
impostare la durata della pausa di irrigazione
e premere il pulsante O [6] per confermare.

NOTA: ad esempio, impostando "3:00 PM" come

ora di inizio, "1 ora" come durata dellirrigazione,

"19 minuti" come intervallo di irrigazione e "16

minuti" come pausa di irrigazione, alle 3 del

pomeriggio lirrigazione si avviera per 19 minut,

si interrompera per 16 minuti, si riavvierda per 19

minuti e si interromperd per 6 minuti (in base al

programma dovrebbe interrompersi per 16 minuti,

ma sono sufficienti 6 minuti per raggiungere la
durata totale dell'irrigazione impostata, ovvero 1
ora). Se non si desidera impostare né l'intervallo
né la pausa di irrigazione, selezionare "0 minuti"
per entrambi.
6. Apparira Seleziona per giorno della
settimana o Seleziona per intervallo
di giorni; ruotare la manopola di controllo
per impostare il giorno o l'intervallo
di giorni e premere il pulsante O [6] per
confermare.
La frequenza di irrigazione pud essere
impostata per:
giorno della settimana (passaggio 7) o
intervallo di giorni (passaggio 8).
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7. Per giorno della settimana: ruotare la

manopola di controllo | 7 | per scorrere i giorni
della settimana e premere il pulsante O [6]
per selezionarli o deselezionarli. Ruotare la
manopola di controllo | 7 | per selezionare OK
e premere il pulsante O [6] per confermare.
Per intervallo di giorni: ruotare la manopola
di controllo | 7| per scorrere gli intervalli (8
ore, 12 ore, 24 ore, 2°,3°,7°) e premere il
pulsante O[6] per confermare.

Il programma & stato impostato e apparird sul
display.

In primavera e autunno & necessaria meno
acqua rispetto all'estate.

Dalla schermata principale, ruotare la
manopola di controllo | 7 | per selezionare
Menu e premere il pulsante per
accedere alle impostazioni.

Ruotare la manopola di controllo | 7| per
selezionare Durata stagionale e premere il
pulsante O [6].

Ruotare la manopola di controllo | 7 | per
selezionare da 10% a 100% (a incrementi
del 10%) e premere il pulsante O[6] per
confermare.

Durata stagionale
1. E possibile ridurre la durata di irrigazione di
tutti i programmi a intervalli del 10%.
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Nota: quando la durata & stata modificata del 3. Selezionare Pausa irrigazione e premere

100%, sul display apparird il simbolo del sole # il pulsante O [6].

[24]. Quando la durata & stata modificata tra il 4. Ruotare la manopola di controllo | 7| per
10% e il 90%, sul display apparira il simbolo della selezionare OFF o da 1 a 9 giorni e premere
nuvola afle [24] il pulsante O [6] per confermare; i programmi

di irrigazione verranno sospesi.

5. Selezionare Riprendi programma per
riattivare il programma di irrigazione. Premere
il pul o f
il pulsante per confermare.

Sospensione dell'irrigazione

1. E possibile sospendere l'irrigazione senza
modificare i programmi impostati. La
sospensione pud durare da 1 a 9 giorni. Al

termine del periodo di sospensione, tutti i Eliminazione di un programma
programmi si riattiveranno. 1. Dalla schermata principale, ruotare

2. Dadlla schermata principale, ruotare la la manopola di controllo | 7 | per
manopola di controllo | 7 | per selezionare selezionareMenu e premere il pulsante
Menu e premere il pulsante per per accedere alle impostazioni.

accedere alle impostazioni.
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2. Ruotare la manopola di controllo | 7 | per
selezionare Elimina programma e
premere il pulsante O (6]

3. Selezionare il programma da eliminare e
premere il pulsante O [6] per confermare.

4. |l programma selezionato & stato eliminato.

E possibile aprire o chiudere manualmente

le valvole in qualsiasi momento. L'attivazione
manuale dell'irrigazione non influisce sulle
impostazioni dei programmi di irrigazione
automatica (ora di inizio, durata e frequenza di
irrigazione).

292 1T

Premere una volta il pulsante per
selezionare V1 o V2 e tenere premuto

il pulsante @ [4] per circa 2 secondi.
Lindicatore di inizio dell'irrigazione £

e il simbolo della goccia d'acqua é130
lampeggeranno.

La centralina avvierd l'irrigazione, e un conto
alla rovescia apparird sul display.

Premere il pulsante O [6] per impostare la
durata delliirrigazione manuale tra 1 minuto e
9 ore e 59 minuti. Quando appare "0:00", la
durata predefinita & 1 minuto.

Ruotare la manopola di controllo | 7 | per
selezionare la durata dell'irrigazione e
premere il pulsante O [6] per confermare.



5.

6.

Tenere premuto il pulsante per circa 2
secondi per arrestare l'irrigazione manuale; sul
display apparird la schermata principale.

La durata predefinita dell'irrigazione & 59
minuti.

Nota: se l'irigazione manuale viene attivata

quando & in funzione l'irrigazione automatica,
il programma di irrigazione automatica verra
sospeso fino alla successiva ora di inizio.

1.

Ruotare la manopola di controllo | 7 | e
scorrere i programmi da P1 a P10 per
visualizzarne i dati.

N

Premere il pulsante O [6] per modificare il

programma selezionato.

Ruotare la manopola di controllo | 7 | per

selezionare ON/OFF e premere il pulsante O
per confermare.

Ora di inizio dell'irrigazione

Ruotare la manopola di controllo | 7 | per

selezionare Ora di inizio “*[2§] e premere il

pulsante O [6].

Apparira l'ora di inizio delliirrigazione; ruotare

la manopola di controllo per modificarla e

premere il pulsante O [6] per confermare.

Impostazione della durata dell'irrigazione

Ruotare la manopola di controllo | 7 | per

selezionare Durata funzionamento &

e premere il pulsante O[6].
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Apparird la durata dell'irrigazione; ruotare la
manopola di controllo | 7 | per modificarla e
premere il pulsante O [6] per confermare.
Intervallo e pausa dell'irrigazione

Ruotare la manopola di controllo | 7 | per
selezionare Intervallo / Pausa e premere

il pulsante O [6].

Seguire i passaggi 4 e 5 alla sezione

"Programmazione dell'irrigazione automatica".

Impostazione dei giorni di irrigazione

Ruotare la manopola di controllo | 7 | per

selezionare Impostazione giorno e
; |

premere il pulsante O [6].

Seguire i passaggi 6-8 alla sezione

"Programmazione dell'irrigazione automatica".
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8.

Al termine delle modifiche, ruotare la
manopola di controllo | 7| per selezionare OK
e premere il pulsante O [6] per confermare.

Tenere premuti i pulsanti e
simultaneamente per 2 secondi. Tutti i dati
dei programmi saranno eliminati e verranno
ripristinate le impostazioni predefinite. Sul
display apparira la selezione della lingua
(come alla prima accensione).



Tenere premuto il pulsante e O [6] per

5 secondi per bloccare i pulsanti.

Tenere nuovamente premuto il pulsante O
[6] per 5 secondi per sbloccare i pulsanti; la
centralina funzionera normalmente.

Se non viene premuto alcun pulsante per 5
minuti, il display si spegnerd ma i programmi
rimarranno attivi; premere qualsiasi pulsante
per riaccendere il display.

Batteria carica.

Batteria quasi scarica.

L CITH
{15 Batteria quasi carica.
=
—

Batteria scarica; la valvola non pud essere
controllata. Sostituire le batterie il prima
possibile.
Nota: durante la sostituzione delle batterie tutti
i dati dei programmi rimarranno memorizzati,
mentre |'ora corrente sard ripristinata all'ora di
rimozione delle batterie. Se la valvola era aperta
prima della rimozione delle batterie, si chiudera
automaticamente al reinserimento delle batterie.
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@ Risoluzione dei problemi

Problema

Possibile causa

Soluzione

Il display & spento.

Le batterie sono inserite in modo
scorretto.

Assicurarsi che siano orientate
correttamente.

Le batterie sono scariche.

Sostituire le batterie.

La temperatura della centralina &
superiore a 60°C.

Il display si riaccenderd al calare
della temperatura.

La centralina & in standby.

Premere qualsiasi pulsante per
riaccendere il display.

L'irrigazione manuale
non si avvia dopo aver
premuto il pulsante
corrispondente.

Le batterie sono scariche. T

Sostituire le batterie.

Il rubinetto & chiuso.

Aprire il rubinetto.
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Problema

Possibile causa

Soluzione

Il programma di
irrigazione non sia avvia
(nessuna irrigazione).

Il programma di irrigazione non &
stato impostato correttamente.

Visualizzare i dati del programma e
modificarli se necessario.

Il programma non & attivo (lo stato
del programma & impostato su

"OFF").

Attivare il programma (impostare lo
stato del programma su "ON").

La valvola era stata aperta
manualmente.

Evitare eventuali sovrapposizioni.

Il rubinetto & chiuso.

Aprire il rubinetto.

| programmi si sovrappongono
(il programma con l'ora di inizio
antecedente avrd la priorita).

Inserire un nuovo programma senza
sovrapposizioni.

Le batterie sono scariche (il
simbolo =% lampeggia).

Sostituire le batterie (usare batterie
alcaline).
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® Pulizia e manutenzione

/\ Attenzione! Per evitare che il prodotto

subisca danni, evitare l'infiltrazione di umidita
al suo interno. Per evitare di danneggiare

il prodotto in modo irreparabile, evitare
I'infiltrazione di umidita nel vano batterie
durante la pulizia.

Pulire esclusivamente |'esterno del prodotto
con un panno leggermente umido e del
detergente neutro.

Non usare benzing, alcol o altre sostanze
aggressive per pulire il prodotto.
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Il filtro | 2 | deve essere controllato e pulito
quando necessario.

Chiudere il rubinetto.

Mettere in funzione il prodotto a vuoto
attivando l'irrigazione manuale.

Svitare il dado di raccordo | 3 | dal rubinetto o
dalla filettatura dell'adattatore.
Rimuovere il filtro conico dall'ingresso
dell'acqua nel dado di raccordo.

Pulire il filtro.

Reinserire il filtro.

Awvitare il dado di raccordo | 3 | sulla
filettatura del rubinetto o sull'adattatore.
Aprire il rubinetto.



Chiudere il rubinetto.

Allentare il tubo dall'adattatore [9] e [10].
Mettere in funzione il prodotto a vuoto
attivando l'irrigazione manuale.

Allentare il dado di raccordo [3],

Rimuovere le batterie.

Conservare il prodotto in un luogo asciutto e
al riparo dal gelo.

@® Smaltimento

L'imballaggio & composto da materiali ecologici

che possono essere smaltiti presso i siti di raccolta
locali per il riciclo.

Osservare |'identificazione dei
materiali di imballaggio per lo
smaltimento differenziato, i quali
sono contrassegnati da abbreviazioni
(a) e da numeri (b) con il seguente
significato: 1-7: plastiche / 20-22:
carta e cartone / 80-98: materiali
compositi.
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Prodotto:

R 22 il P\ Aofroser AposeR
[T UM EN MAGASIN EN DECHETERIE
2y = (G | zes sicerorie: Yiammn
et piles
V C) se recyclent
et deeolcte sur wwkufalredemesdechets i

Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil |

Il prodotto , i suoi accessori e i materiali di

imballaggio sono riciclabili e soggetti alla

responsabilita estesa del produttore.

Per un migliore trattamento dei rifiuti, smaltirli

separatamente seguendo i diversi simboli della

raccolta differenziata.

Il logo Triman & valido solamente per la Francia.

o E' possibile informarsi circa le possibilita

g% di smaltimento del prodotto usato
presso |'amministrazione comunale o
cittadina.
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Per questioni di tutela ambientale non
gettare il prodotto usato tra i rifiuti
domestici, ma provvedere invece

al suo corretto smaltimento. Presso
I'amministrazione competente &
possibile ricevere informazioni circa i siti
di raccolta e i relativi orari di apertura.

i

Le batterie / gli accumulatori difettosi o usati
devono essere riciclati secondo la direttiva
2006/66/CE e relative modifiche. Smaltire le
batterie / gli accumulatori e / o il prodotto presso
i punti di raccolta indicati.



Uno smaltimento scorretto
delle batterie / gli
accumulatori procura danni
all‘ambiente!

hid

E vietato smaltire le batterie / gli accumulatori

con i rifiuti domestici. Possono contenere metalli
pesanti nocivi e sono soggetti a smaltimento come
rifiuti speciali. | simboli chimici dei metalli pesanti
sono i seguenti: Cd = cadmio, Hg = mercurio,

Pb = piombo. Consegnare, pertanto, le batterie /
gli accumulatori esausti presso un punto di raccolta
comunale.

® Garanzia

Il prodotto & stato fabbricato accuratamente
secondo severe direttive di qualitd ed & stato
controllato meticolosamente prima della consegna.
In caso di difetti di materiale o fabbricazione
I'acquirente pud far valere diritti legali nei
confronti del venditore. La nostra garanzia sotto
riportata non costituisce alcun limite ai diritti legali
dell’'acquirente.

Questo prodotto & garantito per 3 anni con
decorrenza dalla data di acquisto. La garanzia
decorre dalla data d’acquisto. Conservare lo
scontrino originale in un posto sicuro perché
questo documento viene richiesto come prova
dell'avvenuto acquisto.
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Tutti i danni o difetti presenti gid al momento
dell’'acquisto devono essere comunicati subito
dopo I'apertura della confezione.

Se entro 3 anni dalla data di acquisto di questo
prodotto si rileva un difetto di materiale o di
fabbricazione, noi procederemo, a nostra
discrezione, alla riparazione o sostituzione gratuite
del prodotto o al rimborso del prezzo di acquisto.
Un eventuale intervento in garanzia non prolunga
né rinnova il periodo di garanzia stesso. Cio vale
anche per le parti sostituite e riparate.

Questa garanzia decade in caso di
danneggiamento oppure uso o manutenzione
impropri del prodotto.
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La prestazione in garanzia vale per difefti del
materiale o di fabbricazione. Questa garanzia
non si estende a componenti del prodotto esposti
a normale logorio, che possono pertanto essere
considerati come componenti soggetti a usura
(esempio capacita della batteria, calcificazione,
lampade, pneumatici, filtri, spazzole...). La
garanzia non si estende altresi a danni che

si verificano su componenti delicati (esempio
interruttori, batterie, parti realizzate in vetro,
schermi, accessori vari) nonché danni derivanti dal
trasporto o altri incidenti.



Per garantire un rapido disbrigo delle proprie
pratiche, seguire le istruzioni seguenti:

Per ogni richiesta si prega di conservare
lo scontrino e il codice dell’articolo (IAN

445390_2304) come prova d'acquisto.

Il numero d’articolo pud essere dedotto dalla
targhetta, da un’incisione, dal frontespizio delle
istruzioni (in basso a sinistra) oppure dall'adesivo
applicato sul retro o sul lato inferiore.

In caso di disfunzioni o avarie, contattare
innanzitutto i partner di assistenza elencati di
seguito telefonicamente oppure via e-mail.

Si pud inviare il prodotto ritenuto difettoso
all'indirizzo del centro di assistenza indicato con
spedizione esente da affrancatura, completo
del documento di acquisto (scontrino) e della
descrizione del difetto, specificando anche
quando tale difetto si & verificato.

Q1>  Assistenza ltalia
Tel.: 800790789
E-Mail: owim@lidl.it

C€ IPX4
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ONTOZESIDOZITO DUPLA
KIMENETTEL PEBCD Al

® Bevezetd

Gratulélunk 0j termékének vasarlasa alkalmabél.
Ezzel a déntésével vallalatunk értékes terméke
mellett dontétt. A haszndlati utasitds ezen termék
része. A biztonsdgra, a haszndlatdra és a
megsemmisitésre vonatkozé fontos tudnivalékat
tartalmazza. A termék haszndlata el8tt ismerje
meg az dsszes haszndlati és biztonsdgi
tudnivalét. A terméket csak a leirtak szerint és a
megadott felhaszndldsi terileteken alkalmazza.
A termék harmadik személy szdméra valé
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tovabbaddsa esetén kézbesitse vele annak a teljes
dokumentécidjét is.

Ez a termék a locsoldk és &ntéz8rendszerek
vezérlésére késziilt. Lehetdvé teszi a kiltéri
teriletek automatikus dntdzését programozott
id8pontban és programozott ideig. A termék
V1/V2-héz 10 programot tud bedllitani az
automatikus éntézéshez. A termék kizardlag
kiltéren haszndlhaté. A termék barmely mas
haszndlata vagy médositédsa nem megfeleld
haszndlatot jelent. A gyarté nem vdllal felel8sséget
a rendellenes haszndlatbél eredd kdrokért. Ez a
termék nem kereskedelmi haszndlatra készilt.



1 Ontézésidézité Dupla kimenettel PEBCD Al

2 Csap csatlakozé

1 Szir8
2 Elem 1,5V, AA tipus
1 Haszndlati dtmutatd

1 Adapter 33,3 mm - 26,5 mm (G 1" - G 3/4")

Tipussz.:

Max. munkanyomés:
Max. vizhémérséklet:
Aramellatas:

Aramldsi sebesség (kb. 4 bar
viznyomdssal):

HG10454

4 bar

40 °C

2 x 1,5 V-os AA tipusi elem

Kiilsn cs8 kb. 50 |/perc, a dupla csévek egyszerre kb.
30 |/perc
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Programozhaté éntézési idé:
Kézi dntdzési idé:
Vizcesatlakozds:

Védelmi osztdly:

1

Z Sziré

| 3| Hollandi anya - 33,3 mm (G 1")
i gomb

[5] & gomb

[6] O gomb

Z Forgatégomb

18] Kijelzé
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Adapter 33,3 mm - 26,5 mm (G1” - G3/4")

Max. 23:59 éra
Max. 09:59 éra
G 3/4" (26,5 mm) vagy G 1" (33,3 mm)

IPX4 (froccsend viz ellen védett)

i V1 adapter (a t6mlé8 csatlakoztatdsahoz)
110 V2 adapter (a témlé csatlakoztatdsdhoz)
111] Akkumulatortarté fedél csavar

[12] Elemtarts

Kijelzé jelzélampak

113] 1. szelep

[14] MENU

115] Program

[16] Intervallum/sziinet




SR N

8]

BRIERRIBRERE]

Locsoldsi intervallum: 8hr, 12hr, 24hr, 2nd,
3rd, 7th

Programozott locsolds hétkéznapokon
Locsoldsi napok bedllitésa

Mikédési id8 - locsolds idétartama
Aktudlis idé

2. szelep

Ontézés inditds jelz8ldmpa
Szezondlis id8tartam

Akkumulétor dllapota

Aktudlis hétkdznap

Program be/ki

Program inditdsi ideje

A Biztonsagi utasitasok

A JELEN HASZNALATI UTMUTATO BE

NEM TARTASA MIATT FELLEP® KAROK
ERVENYTELENITIK A GARANCIATI A
KOZVETETT KAROKERT NEM VALLALUNK
FELELOSSEGET! NEM VALLALUNK
FELELOSSEGET A NEM MEGFELEL® KEZELES
VAGY A BIZTONSAGI UTASITASOK BE NEM
TARTASA MIATT BEKOVETKEZO ANYAGI
KAROKERT VAGY SZEMELYI SERULESEKERT!
ORIZZE MEG AZ OSSZES BIZTONSAGI
TUDNIVALOT ES UTASITAST A KESOBBI
TAJEKOZODAS CEUABOL!
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m
CSECSEMOKET ES
GYERMEKEKET FENYEGETO

ELETVESZELY ES BALESETVESZELY!

Soha ne hagyja feligyelet nélkiil a

gyermekeket a csomagoléanyagokkal. A

csomagoléanyag fulladdsveszélyt jelent.

Tartsa tavol ezt terméket a gyermekektsl. A

termék nem jaték.
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Ezt a terméket haszndlhatigk 8 éves

vagy anndl id8sebb gyermekek, valamint
csokkent fizikai, érzékszervi, vagy mentdlis
képességekkel rendelkezd, vagy kell8 tuddssal
és beldtassal nem rendelkez8 személyek is,
amig feliigyelet alatt &linak, vagy megismerték
a termék biztonsdgos iizemeltetését, és értik
az azzal j@ré veszélyeket.

Feligyelie a gyermekeket, és iigyelien arra,
hogy ne jatszhassanak a termékkel. Feligyelet
nélkil a gyermek nem végezheti el a készilék
tisztitdsat, karbantartdsat.



A garancidlis idészak alatt végzett
javitésokat a gyarté dltal felhatalmazott
szervizkézpontnak kell elvégeznie, ellenkez8
esetben a garancia érvényét veszti, ha tovabbi
kdrok lépnek fel.

A hibds alkatrészeket mindig eredeti
alkatrészekre cserélie. Csak ezen alkatrészek
haszndlataval tudja biztositani a biztonsdgi
kévetelmények teljesiilését.

Ne tegye ki kézvetlen napsiitésnek.

Ha mdr nem hasznélja a terméket, mindig
zérja el a csapot.

Ne mékddtesse a terméket nyilt langok
kézelében.

Rendszeresen ellendrizze a terméket és
tapvezetékeit, hogy vizhatlanok-e, és
tokéletesen mikédnek-e.

Ne célozzon a vizsugarral elekiromos
berendezésre!

HALALOS VESZELY/ARAMUTES
VESZELYE! Ne célozzon a vizsugdrral
emberekre vagy dllatokral

Ez a termék nem alkalmas ivéviz elldtdsra.

A
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ELETVESZELY! Az elemeket/ijratsltheté
elemeket gyermekekts| elzarva tartsa. Ha
véletlenil lenyelték az elemeket, akkor azonnal
orvoshoz kell fordulni.
A lenyelés égési sériilést, a puha szévetek
perforalédasat okozhatia, és igy haldllal
végzddhet. A lenyelés utani 2 érdn belil
stlyos égési sérilések keletkezhetnek.
ROBBANASVESZELY! Soha ne
t8ltse a nem télthetd elemet. Ne
zérja révidre az elemeket/
Gjratélthetd elemeket, és ne nyissa fel Sket.
Tolmelegedés, tiz vagy égés fordulhat eld.
Soha ne dobja az elemeket/Gjratélthetd
elemeket tizbe vagy vizbe.
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Ne fejtsen ki mechanikai terhelést az
elemekre/Ujratolthets elemekre.

Az elemek/Gjratéltheté elemek
szivargasanak veszélye.

Kerilie a széls8séges kdrnyezeti feltételeket

és hémérsékleteket, amelyek negativan
befolydsolhatiék az elemeket/jratslthetd
elemeket, pl. radidtorok, kézvetlen napfény.
Ha az elemek/Ujratslthets elemek
szivarognak, igyelien arra, hogy a vegyszerek
ne érintkezhessenek bérrel, szemmel és
nydlkahdrtyavall Azonnal 8blitse le az érintett
terileteket friss vizzel, és forduljon orvoshoz!



o VISELJEN VEDOKESZTYUT! A
P szivérgd vagy sériilt elemek/

- Gjratélthetd elemek bdrrel érintkezve
égési sériléseket okozhatnak. Mindig viseljen
megfeleld védskeszty(t, ha ilyen elsfordul.
Az elemek/jratélthetd elemek szivargdsa
esefén a sérijlések elkerilése érdekében
azonnal vegye ki ket a készilékbdl.

Csak ugyanolyan tipust elemeket/djratélthetd
elemeket haszndljon. Ne hasznéljon egyiitt
haszndlt és Gj elemeket/Gjratdlthetd elemeket.
Ha hosszabb ideg nem haszndlja a terméket,
akkor mindig vegye ki beléle az elemeket/
Ojratélthets elemeket.

A termék kdrosodasanak kockazata

Csak a megadott tipust elemet/ijratdlthetd
elemet hasznéljal

Az elemeket/ijratélthetd elemeket az elemen/
Ujratdlthetd elemen és a terméken taldlhaté
polaritésjelek (+) és (-) szerint helyezze be.
Behelyezés el8tt szdraz, szészmentes
térl8kendével vagy vattapamaccsal tisztitsa
meg az elem/Ujratélthetd elem és az elemtarté
rekesz érintkezit] !

Az elhaszndlt elemeket/Gjratslthetd elemeket
azonnal vegye ki a termékbé|.
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® Elemek behelyezése/cseréje @ Elsé hasznélat
(lasd: € abra) A termék telepitési helyének a biztonsagos és

Lazitsa meg az elemtarté rekesz |12 fedelének problémamentes miksdése érdekében meg kell

csavarjat [11], és vegye le a fedelet. felelnie az alabbi kdvetelményeknek:

Helyezzen be a 2 AA elemet (LRO4/Mignon) Az aramlé viz maximdlis hdmérséklete 40 °C.
az elemtarts rekeszbe [12]. Ugyelien a A Minimdlis mdkédési hémérséklet +5 °C.
megfelels polaritésra. A kérnyezet maximdlis hmérséklete +50 °C.
Megjegyzés: A kijelzén a beallitas Csak tiszta édesvizet haszndljon.

nyelve, a hét napja és az aktudlis idé Csak fiigg8legesen csatlakoztassa a terméket
rész lathatd. 0gy, hogy az adapter [9] &s[10] lefels

Zaérja vissza a fedelet, és hizza meg a csavart mutasson, nehogy viz jusson az elemtarté

i} rekeszbe [12]
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/\ FIGYELEM! Az 5ntézés szabdlyozét

csak olyan ivévizkivételi ponthoz szabad
csatlakoztatni, amely legaldbb az EN

1717 (visszafolydsgatlék csészell6zéssel)
szabvanynak megfelelé HD TIPUSU biztonsdgi
berendezéssel rendelkezik.

Megjegyzés: Az ilyen hélézati adapterek
specidlis kiskereskedéknél kaphaték.
Ellendrizze a rendelkezésre &6 vizesatlakozas
tipusdt. A termék 33,3 mm-es (G 1") menet(
csaphoz valé hollandi anyaval | 3 | van
felszerelve. 26,5 mm-es menettel rendelkezé
csaphoz (G 3/4") hasznélja a mellékelt
adaptert [1].

Helyezze be a szirét| 2 | a hollandi anydba
az A &brdn lathaté médon.

26,5 mm-es menethez (G 1"): Csavarja rd az
adaptert a csapra. Semmilyen szerszamot
ne haszndlja erre a célra.
Csavarozza a hollandi anyét| 3 | a csap vagy
az adapter menetére. Semmilyen szerszdmot
ne haszndlja erre a célra.

lllessze az adaptert 9] és[10] a

téml8csatlakozéra. Ezutdn csatlakoztatni tud

egy témlét az adapterhez [9] és[10].

Nyissa ki a csapot.

/\ FIGYELEM! Ha oz adapter | 1 | haszndlata

sordn hibdk/szivargasok merilnek fel, a csap
menetét tdmitészalaggal kell betekerni.

Az 5ntdzést a ,Mikddtetés” fejezetben leirtak
szerint programozza.
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® Mikodtetés

Az 8ntézés a nap bdrmely szakdban teljes
mértékben automatizdlhaté az éntdzés
szabdlyozéval. Ontéz4, éntézérendszer vagy
csepegtetd dntézérendszer csatlakoztathatd.
Az dntézés szabdlyozé automatikusan elvégzi
az dntdzést a megfeleld, beprogramozott kezdési
idépontban és a beprogramozott id8tartamig.
A programozds sordn figyelembe kell venni
az évszakot és a napszakot. A pdrolgds és a
vizfogyasztds kora reggel vagy késé este a
legalacsonyabb.
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Helyezze be az elemeket a termékbe az
,Elemek behelyezése/cseréje” fejezetben
leirtak szerint.

Csatlakoztassa a locsolds iddzitét a
vizesaphoz (ldsd: D dbra).

Normdl médban forditsa a forgatégombot
a Menu (meni) [14] opciéra, és nyomja meg

a gombot | 5| (nem szilkséges, ha csak
elemeket helyez be).

Nyelv bedllitésa



Forditsa a forgatégombot | 7 | a Language A 12/24 6rés kijelzés és az 6ra bedllitdsdhoz

(nyelv) éllésba, és nyomja meg a O[6] forditsa el a forgatégombot [ 7], majd a
gombot. megerdsitéshez nyomja meg a Ogombot [6].
Forditsa el a forgatégombot | 7 | a kivant nyelv 1. szelep/2. szelep kivalasztasa
bedllitdsdhoz, a megerésitéshez nyomja meg Normdl izemmédban nyomja meg egyszer
a O[6] gombot. a gombot a 1. szelep =

A hét napjénak bedllitasa vagy a 2. szelep === 22| programjdanak
Forditsa a forgatégombot | 7 | a Day (nap) kivalasztasdhoz, és megjelenik a nyil
dllésba, és nyomja meg a O [6] gombot. szimbdlum.

Forditsa el a forgatégombot | 7 | a hét kivént A V1 és V2 egyardnt bedllithatd 10 dntézési
napjanak bedllitdsdhoz, a megerdsitéshez programhoz.

nyomja meg a O [6] gombot. Az alapértelmezett érték az 1. szelep.

Id8 bedllitasa
Forditsa a bedllitégombot [7] a Time (id6)
allasba, és nyomja meg a O [6] gombot.

HU 317



4. Megielenik a watering interval (locsoldsi

intervallum), a bedllitdshoz forditsa el a

forgatégombot [ 7], majd a megerdsitéshez

nyomja meg © a gombot [6].

Megjelenik a watering pause time

(locsoldsi szinet ideje), a bedllitdshoz

forditsa el a forgatégombot [ 7], majd a

megerdsitéshez nyomja meg O a gombot [6].
gombot @ . o MEGJEGYZES: Példul, ha a kezdési id6

3. Megielenk a run time (miksdési ids), a 15:00 éraq, a teljes locsoldsi idé 1 éra 00 perc,

be(?””mhoz Fofd,”,sq ela Forg,c't()gomk:d 7] a locsolasi intervallum 19 perc, a sziineteltetési
majd a megerésitéshez nyomja meg O a idé 16 ik id8 eléri a 15:00 6r8
bot [6] id& 16 perc, amikor az idé eléri a 15:00 érdt,
gom i a készilék 19 percig locsolni kezd, majd 16
percig szinefet tart, majd 19 perc utdn Gjbdl
elinditja a locsoldst, majd 6 percig sziinetet tart
(¢ltaléban 16 percig sziinetelteti a programot, de

1. Forditsa a forgatégombot | 7 | + irdnyba, és
nyomja meg a O[6] gombot. 5
2. Megijelenik a start time (kezdési idé), a '
bedllitashoz forditsa el a forgatégombot [7],
majd a megerdsitéshez nyomja meg O a
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mivel 6 perc sziinet hozzdaddsdval a teljes idé
eléri az 1 6ra 00 percet, a program véget ér).
Ha nem szeretné bedllitani az id&intervallumot
és a szineteltetési idét, csak dllitsa be mindkettst
0O percre
6. Megielenik a Select by day of week
(kivalasztas a hét napja szerint) vagy
Select by day interval (kivdlasztds nap
intervallum szerint) a bedllitdshoz forditsa el
a forgatégombot [ 7], majd a megerésitéshez
nyomja meg a O gombot [6].
A locsolds gyakorisdga az aldbbiak szerint
vélaszthaté ki:
Day of week (a hét napja, lasd 7. 1épés)
vagy a day interval (nap intervallum, lasd
8. 1épés).

7. Kivdlasztds a hét napja szerint: Forditsa

a forgatégombot | 7 | a kivant locsoldsi
napokra, a kivalasztashoz/a kivalasztés
megszintetéséhez nyomja meg a © gombot
[6] Forditsa a forgatégombot [ 7] az ok-hoz,
és nyomja meg a O[6] gombot.

Kivélasztas napi intervallum szerint: Forditsa a
forgatégombot | 7 | a kivant napi intervallumra:
8 6ra, 12 6rq, 24 6ra, 2., 3., 7, majd a
megerdsitéshez nyomja meg a © gombot [6].
A bedllitds befejez8détt, és a program
megjelenik a képernyén.

Szezondlis idétartam

Minden temtervhez a bedllitott id&tartamokat
egyszerre, 10%-os lépésekben lehet
csokkenteni.
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Tavasszal és sszel kevesebb locsoldsra van Locsolas sziineteltetése napok szerint

szikség, mint nydron. 1. Sziineteltesse az dsszes dntdzési miveletet a
2. Af8 kezeldfelileten forditsa el a bedllitott itemezés mddositasa nélkil. 1-9
forgatégombot | 7 | a Menu (menij) dllésba, nap kézétt tudja kivdlasztani a sziineteltetést.
majd a gomb | 5 | megnyomdsdval lépjen A sziinet végén minden itemezés 0jbdl
be a bedllitasba. aktivalédik.
3. Forditsa el a forgatégombot |7 | a Seasonal 2. Af6 kezeldfeliileten forditsa el a
Duration (szezondlis idétartam) dlldsba, és a forgatégombot |7 | a MENU (meni) éllasba,
belépéshez nyomja meg a O gombot [6]. majd a gomb | 5 | megnyomdsaval lépjen
4. Forditsa el a forgatégombot |7 | a 10%-100% be a bedllitasba.
(10%-o0s lépésekben) bedllitdshoz, majd a 3. Vdlassza ki az ,Pause watering”
megerésitéshez nyomja meg a O gombot [6] (locsolds szineteltetése) lehetdséget, majd a
Megjegyzés: Az iddtartam (100%) belépéshez nyomja meg a © gombot [6].

megvéltoztatdsakor a nap szimbélum
jelenik meg. Az idétartam bedllitasakor (10%-

90%) megijelenik a felhd szimbslum el [24].
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4. Forditsa el a forgatégombot | 7 | OFF (ki) vagy

1-9 nap dllésba, majd a megerdsitéshez
nyomja meg a V) gombot @, az ontézési
programok sziinetelnek.

Megjelenik a ,RESUME PROGRAM”
(program folytatasa), ha folytatni kivanja a
programot, akkor a programok folytatésdhoz
nyomja meg a O gombot [6].

N

Forditsa a forgatégombot |7 | a ,Delete
program (program térlése) dllasba, majd a
belépéshez nyomja meg a O gombot [6].
Vélassza ki a t6réIni kivént programot, a
megerdsitéshez nyomja meg a O gombot [6].
A megfeleld program torlésre kerijlt.

A szelep manudlisan barmikor nyithaté vagy
zérhaté. A programvezérelt nyitott szelep kordn
bezdrhaté a programadatok (locsolds kezdési
ideje, futdsi ideje és gyakorisdga) megvdltoztatésa
nélkil.

Program térlése

1. Af8 kezel&felileten forditsa el a
forgatégombot |7 | a MENU (meni) éllasba,
majd a gomb | 5 | megnyomdsdval lépjen
be a bedllitasba.
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1. Nyomja meg egyszer a gombot |4 |a V1
vagy V2 lehet8ség kivalasztédsdhoz, nyomja
meg és tartsa lenyomva a gombot [ 4] kb.
2 mdsodpercig. Az aktudlis &ntézés kezdete
jelz8lampa £ 23] és a vizcsepp ‘ vagy
villog.

2. A készilék locsolni kezd, és az id8
visszaszdmldlva jelenik meg.

3. Akézilocsoldsi idé bedllitasdhoz nyomja meg
a © gombot [6]. 1 perctdl 9 6ra 59 percig
lehet bedllitani. Ha 0:00 van bedllitva, akkor
az alapértelmezett érték 1 perc.

4. Majd forditsa el a forgatégombot | 7 | a

kivalasztdshoz, és a megerdsitéshez nyomja

meg a © gombot [6]
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5.

6.

Nyomija meg és tartsa lenyomva a
gombot |4 | kb. 2 mdsodpercig a kézi locsolds
ledllitasahoz, és a kijelz8 visszatér a normdl
értékre.

A kézi locsoldsi id8 alapértelmezett értéke 59
perc.

Megjegyzés: Az itemezett kezdési id8
végrehajtasakor kézi &ntézés torténik, az itemezett
program ilyenkor érvénytelen, és a kévetkezd
Utemezett ciklusig nem keril végrehaitésra.

1.

Az adatok olvasdsahoz forditsa el a
forgatégombot [ 7], hogy véltson a P1 és P10
kozott.



2. Nyomd meg a O gombot[6], hogy belépjen
a szerkesztés médba.

3. Forditsa el a forgatégombot |7 | ON / OFF
(be/ki) dllasba, majd a megerésitéshez
nyomja meg a © gombot [6]

4. Kezdésiidd bedllitasa
Forditsa a forgatégombot | 7 | a start time
& (kezdési id&) [28], majd nyomja meg a O
gombot [6] a kezdési idé bedllitasshoz.
Megielenik a start time (kezdési id8), a

bedllitéshoz forditsa el a forgatégombot, majd

a megerdsitéshez nyomja meg a O gombot

(6]

5.

Méksdési id8 bedllitasa

Forditsa el a forgatégombot |7 | a run

time Z (mokadési idé)[20] dllasba, majd
nyomja meg a O gombot[6] a mikadési ids
bedllitdsdhoz.

Megielenik a run time (mGkédési idé), a
bedllitéshoz forditsa el a forgatégombot [7],
maid a megerdsitéshez nyomja meg O a
gombot [6].

Az intervallum/szinet bedllitasa

Forditsa el a forgatégombot | 7 | Interval

/ Pause (intervallum/szinet) dlldsba, és a
bedllitésba valé belépéshez nyomja meg a O
gombot [6].

Kévesse az ,,Ui program automatikus
Sntézéshez” rész 4. és 5. |épését.
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7. Nap bedllitésa

Forditsa el a forgatégombot |7 | a Day
setting (nap bedllitésa) dllasba, majd
nyomja meg a © gombot [6], hogy belépjen
a nap bedllitdsba.

Kévesse az ,,U] program automatikus
Sntézéshez” rész 6-8. [épését.

A szerkesztés befejezése utan forditsa el a
forgatégombot |7 | OK dllgba, és nyomja meg
a O[6] gombot.

Egyszerre nyomja meg és tartsa lenyomva
a gombot|4]és a gombot 5] 2
mésodpercig. Az dsszes beprogramozott
adat térl8dik, és visszadll a gydri bedllitdsra,
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és ismét nyelv médba 1ép (ugyanigy, mint az
elsé bekapcsoldskor).

A gombok zéroldsdhoz nyomja meg, és 5
masodpercig tartsa lenyomva a O gombot

A feloldashoz nyomja meg és tartsa lenyomva
a © gombot [6] 5 masodpercig, és a késziilék
normélisan mkadik.

Ha 5 percig nem nyom meg egyetlen gombot
sem, akkor az 3sszes kijelz8 kikapesol, az
Ssszes Utemezés és id8 tovabb fut, a kijelzé



aktivdldsahoz és a kikapesolt izemmédbél Megijegyzés: Az elemek cseréje sordn a

valé kilépéshez nyomja meg barmelyik program elment minden programadatot, és az

gombot. elemek kivétele elétti id8 is megmarad. Ha az
elemek kivétele elétt a zsilip nyitva van, akkor az
elemek visszahelyezésekor a zsilip automatikusan

kikapcsol.
Az akkumuldtor fel van tdltve. P

L CITH
O Az akkumuldtor kb. félig van feltsltve.
T Azelem téltése alacsony.

—

Az elem t6ltése rendkiviil alacsony, ebben
az dllapotban nem tudja mkadtetni

a szelepet! A felhaszndlénak a lehetd
leghamarabb ki kell cserélnie az elemeket.
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® Hibaelhdritas

Zavar

Lehetséges ok

Megoldas

Nem jelenik meg kijelz8

Az elem nem megfelel8en van
behelyezve

Ellendrizze, hogy a polaritds
jelolések egyeznek-e

Lemerilt elem

Uj elem behelyezése

A kijelz8n a h8mérséklet 60 °C-ndl
magasabb

A kijelz8 megijelenik, amint csékken
a hémérséklet

A késziilék Kikapcsolds médban
van.

A kikapesolds médbél vald
kilépéshez nyomja meg bdrmelyik
gombot

A kézi locsolds nem
lehetséges a Man (kézi)
gombbal

Az elem lemeriilében van LT

Helyezzen be 4j elemeket

A csap el van zdrva

Nyissa ki a csapot
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Zavar

Lehetséges ok

Megoldas

Locsoldsi program nincs
folyamatban (nincs
Sntézés)

A locsoldsi program nincs teljesen
beirva

Olvassa el a locsoldsi program
adatait, és szitkség esetén
médositsa Sket

Programok kikapcsolva (Prog OFF)

Program aktivéldsa (Prog ON)

A szelepet kordbban kézzel
nyitottdk ki

A programokban ne legyenek
atfedések

A csapot elzértak.

Nyissa ki a csapot.

Program é&tfedés (1. locsolds
kezdési ideje els6bbséget élvez)

Adjon meg 0j locsoldsi programot
atfedések nélkil

Az elem lemerilt (X villog)

Helyezzen be 0j (alkdli) elemet
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@ Tisztitas és apolas

/\ Figyelem! A termék megrongdlédhat. A

termékbe keriil8 nedvesség rongaléddast
okozhat. Tisztitds kézben igyeljen arra,

hogy ne keriilién nedvesség az elemtarté
rekeszbe [12], nehogy a termék javithatatlanul
megrongdlédjon.

A burkolatot csak enyhén nedves ruhdval és
kiméld mosogatdszerrel tisztitsa.

Soha ne haszndljon benzint, alkoholt

vagy mds agressziv tisztitészert a burkolat
tisztitdsahoz.
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A sz(rét | 2 | rendszeresen ellen8rizni kell, és
szitkség esetén meg kell tisztitani.

Zérja el a csapot.

Hagyja a terméket szdrazon futni kézi
3ntézésnél.

Csavarozza le a hollandi anyét | 3 | a csaprél
vagy az adapter menetérd|.

Tavolitsa el a kdpos szGrét a hollandi anya
vizbemenetérdl.

Tisztitsa meg a sz{rét.

Helyezze vissza a sz(rét.

Csavarozza a hollandi anydt| 3 | a csapra
vagy az adapter menetére.

Nyissa ki a csapot.



Zérja el a csapot.

Lazitsa le a tomlét az adapterrsl [9] és [10].

Hagyja a terméket szdrazon futni kézi
dntézésnél.

Lazitsa meg a hollandi anyét [3].
Vegye ki az elemeket.

A terméket szdaraz és fagymentes
kérnyezetben tarolja.

@® Mentesités

A csomagolds kérnyezetbarat anyagokbdl készilt,
amelyeket a helyi Gjrahasznosité helyeken adhat le
artalmatlanitds céligbdl.

N A hulladék elkislénitéséhez vegye
&) figyelembe a csomagoléanyagon
@ taldlhatd jelzéseket. Ezek réviditéseket
(a) és szdmokat (b) tartalmaznak
a kévetkezd jelentéssel: 1-7:
mdanyagok / 20-22: papir és karton /
80-98: katéanyagok.
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Termék:

A termék, beleértve a tartozékokat és a
csomagoléanyagokat is, Gjrahasznosithatd, és
a gyarté kiterjesztett felel8ssége ald tartozik.

A jobb hulladékkezelés érdekében az dbrdn
lathaté informécidk (szortirozési informdciok)
alapjdn kiilén értalmatlanitsa Sket.

A Triman-logé csak Franciaorszagra vonatkozik.

oy , ADEPOSER A DEPOSER
[OTEITEIGIMIN  ENMAGASIN EN DECHETERIE
ses accessoires
et piles
se recyclent

o  Akiszolgdlt termék megsemmisitési
@" lehet8ségeird| lakshelye illetékes
dnkormdnyzatdndl téjékozédhat.

330 HU

A kdrnyezete érdekében, ne dobja

a kiszolgalt terméket a hdztartasi
szemétbe, hanem adja le szakszer(
artalmatlanitésra. A gy(itéhelyekrd| és
azok nyitvatartési idejérél az illetékes

14

dnkormdnyzatndl téjékozédhat.

A hibds vagy elhaszndlt elemeket / akkukat a
2006/66/EK irényelv és médositésai értelmében
djra kell hasznositani. Szolgdltassa vissza az
elemeket / akkukat és / vagy a terméket az
ajanlott gyiijtéallomasokon keresztil.

)i

Kérnyezeti karok az elemek /
akkuk hibds megsemmisitése
kévetkeztében!



Az elemeket / akkukat nem szabad a
héziszemétbe dobni. Mérgezé hatési
nehézfémeket tartalmazhatnak és ezért
kilénleges kezelést igényl8 hulladéknak

szémitanak. A nehézfémek vegyielei a kdvetkezsk:

Cd = kadmium, Hg = higany, Pb = élom. Ezért
az elhaszndlt elemeket / akkukat egy kézdsségi
gy(itéhelyen adja le.

® Garancia

A terméket gondosan, szigord minéségi elirdsok
betartésdval gyartottuk, és a szdllités elstt
gondosan ellendriztik. Anyag- vagy gydrtasi hibak
esetén a termék eladdjaval szemben térvényes
jogok illetik meg. Az On térvényes jogait az
dltalunk aldbb meghatdrozott garancia semmilyen
médon nem korlatozza.

Erre a termékre 3 év garancidt adunk a vasarlas
ddtumatdl szémitva. A garancia id8 a vésarlés
ddatuméval kezd8dik. Biztonsdgos helyen 8rizze
meg az eredeti vasdrléi bizonylatot, mert ez a
dokumentum szikséges a vasarlas bizonyitdsdhoz.
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A vésdrlaskor fenndllé karokat és hianyossagokat
a termék kicsomagoldsa utén haladéktalanul
jelezze.

Ha ezen a terméken a vdsarléstdl szdmitott 3

éven belil anyag- vagy gydrtdsi hibat észlel,
vdlasztasunk szerint ingyenesen megjavitiuk

vagy kicseréljik a terméket. A garancia id8

nem hosszabbodik meg a helyette nydijtott
szavatossdgi igény dltal. Ez a kicserélt vagy javitott
alkatrészekre is érvényes.

A garancia megszinik, ha a terméket
megrongdltak, ill. nem szakszerien kezelték vagy
végezték a karbantartdst.
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A garancia az anyag- és gydrtdsi hibdkra
vonatkozik. Ez a garancia nem terjed ki azokra a
termékalkatrészekre, amelyek normdl kopdsnak
vannak kitéve, és ezért gyorsan kopé alkatrésznek
mindsilnek (pl. elemekre, akkumulatorokra,
témlékre, tintapatronokra), illetve a térékeny
alkatrészek sériilésére, pl. kapcsolékra vagy tiveg
alkatrészekre.

Ugyének gyors elintézhetdsége céliabal, kérjik
kévesse az aldbbi dtmutatdst:



Kérijik, kérdések esetére készitse elé a
pénztdrblokkot és a cikkszdmot (IAN
445390_2304) a vésdrlés tényének az

igazoldsara.

Kéjuk, hogy a cikkszémot olvassa le a
tipustabldrdl, a gravirozasbdl, az Utmutaté
cimoldalarél (balra lent), illetve a hétoldalon, vagy
a termék aljdn taldlhaté matricardl.

Amennyiben mkadési hibak, vagy egyéb
hignyossdag lépne fel, el8széris vegye fel a
kapcsolatot a kévetkez8kben megnevezett
szervizek egyikével telefonon, vagy e-mailen.

A hibdsnak itélt terméket ezutan a vdsdrldst
igazolé blokk, valamint a hiba leirasénak és
keletkezési idejének mellékelésével dijmentesen
postazhatia az Onnel kézélt szervizcimre.

MY Szerviz Magyarorszag
Tel.: 0680021536
E-mail: owim@lidl.hu

C€ IPX4
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